
 

 
MONTHLY GENERAL & ANTIQUES AUCTION 

  
Tuesday 25th April at 10.30 

 

 
A good selection of good quality modern office furniture &  Computer equipment incl. 
Antec i5 Gaming PCs & i7 laptops. Apple mini A128 PC. Bizhub C352 Colour photo-

copier, 3  Multi -Touch MMT Monitors.  Several good House clearances.  
Beds. Gifts & toys. New wood-burning stoves. Carpets & rugs. Carpet tiles.  

Pool table. New Solar 10 & 6 tube HW panels by Pure. Toro 3200 diesel mower.  
Countax Ride-on Mower. Delta Cumulus lights. Glass display cabinets.  

15 new Pine, oak & beech tables & chair sets, benches & stools. 
 

Commercial & Domestic Catering equipment from Pubs & Restaurants: Ranges, 
fridges, freezers, counter fridges, s/s tables, coffee machines, pizza oven 1ph, dish-

washers, sinks, cutlery & crockery, new café, restaurant & hotel seating. 
 

A Contract Furniture Supplier in Liquidation:  
A large qty of new Contract & Domestic seating for café, restaurant, bistro,  
hotel, reception, office foyer, outdoor seating + Many 2 & 3 seater sofas. 

 
 ANTIQUES. Two Regency style sideboards, Edwardian ormolu mounted display cabi-
net, various Victorian pedestal office desks, Victorian writing tables, 2 early bureaux & 

other bureaux. A set of 6 Oak cane back dining chairs and other sets of chairs, fold 
over card tables, Victorian button back chairs, bookcase cabinets, Edwardian inlaid loo 
table and a regency tip up tea table. A large  Oak extending dining table, Victorian mir-

ror back sideboards,  Edwardian inlaid triple wardrobe, Chiffoniers, display cabinets 
and general collectible furniture etc. Edwardian marble case mantel clocks, various 

Staffordshire dogs & Doulton vases. Large collective lots of collectible china and glass-
ware etc. Silver-plated, brass & copper ware etc. Several tea & dinner sets. 

60 Aviation limited edition prints by Taylor, West, Coulson, Wooton, Trudgian etc.   
 

Boat : 15ft day fishing boat, cuddy, 9.9 hp Yamaha 4 stroke, on trailer.  
Vehicles: Jaguar X-type S 2.2d Estate 2008. Spanner Monkeyz 300cc road going Quad 

6 months old. Insolvency: Mitsubishi L200 Animal D/Cab pick-up truck 2002 
 

 
On View. Saturday Morning 9 -1, Monday  9 - 7 pm  

www.mstauctioneers.co.uk  T.01404 891833   
 

http://www.mstauctioneers.co.uk


 
ALL THE TIMES LISTED BELOW ARE AN APPROXIMATE GUIDE ONLY  

 

Tuesday 25th April 2017 
 
 

ROSTRUM 1 front of Hangar 1 - Starting at 10:30am at Lot 1 
 

Lot 1—227 Misc items: Boxes, Lights, Stoves, Solar tubes, House clearance items etc   
Lot 228-323 IT section: Computers, Laptops, Monitors, TVs, Printers etc 

Lot 330-445 Toys, Gift/novelty items. Fishing, Carpets,  
Modern oak & pine Dining tables & Chairs etc   

Lot 474-714 Antique & Period furniture, Collectables, Pictures, Aviator Prints, China etc     
 

 
 

 
 

ROSTRUM 2 - back of Hangar 1 - Starting at 10:30am at Lot 1001  
 

Lot 1001-1430 Office furniture & equip, Carpet tiles, Contract stacking chairs,  
Sofas, Designer Chairs etc    

 Lot 1431- 1486 Beds, Mattresses, Garden Planters & Ornaments, etc        
 Lots 1487-1600 blank lots        

 Lot 1607-1980 Catering section   
 Lots 1885-1893 VEHICLES, BOAT, LAWN MOWERS (NOT BEFORE 4PM) 

 
 

 
 

 
ALL THE TIMES LISTED ABOVE ARE AN APPROXIMATE GUIDE ONLY.  

  
EACH SECTION WILL RUN AT DIFFERENT SELLING TIMES SO THIS IS JUST A GENERAL 

GUIDE OF THE TIMES OF EACH SECTION.  UNLESS STATED OTHERWISE THE AUCTIONEER 
WILL CONTINUE WITH THE ORDER OF SALE EVEN IF HE IS AHEAD OF THE ABOVE TIMES.     

BLANK LOTS AND OPTIONS WILL SPEED UP SELLING, SO WE TAKE NO RESPONSIBILITY IF 
YOU MISS A LOT BECAUSE YOU RELIED ON THE ABOVE GUIDE.   

 
IT IS ADVISABLE TO BE HERE TWO HOURS BEFORE THE LOT YOU REQUIRE COMES UP IN 

ORDER TO REGISTER AND TO ALLOW FOR VARIATIONS IN THE SELLING SPEEDS ETC 

LOT NO: APPROX TIME: 
1 10:30am 

120 11:30am 
240 12:30pm 
360  1.30pm 
480   2:30pm 
600  3:30pm 
714 END OF THIS ROSTRUM 

LOT NO: APPROX TIME: 

1001 10:30am 
1140 11:30am 
1280      12:30pm 
1420  1:30pm 
1490  blank lots 1490-1600 

1600 Catering section 2:00pm 
1720   3:00pm 

1885 VEHICLES ETC 4:00pm 
1893 END OF THIS ROSTRUM 



CONDITIONS OF SALE 
 

1)  Interpretation 
i) "Bid price" means the price bid by a purchaser for a lot exclusive of any Value Added Tax chargeable on the supply of goods comprising the lot; 
ii) "Purchase price" means the bid price plus a sum equal to any Value Added Tax chargeable on the supply of the goods comprised in a lot; 
iii) "Purchaser" means the person making the highest bid price for a lot; 
iv) "Vendor" means the person, company or department selling the goods. 
v) "Reference to any enactment, order, regulation or other similar Instrument" shall be construed as a reference to the enactment, order, regulation or Instrument as amended by        
any subsequent enactment, order, regulation or Instrument. 

2) General Notice:   This sale is not classed as a consumer sale within the meaning of the Supply of Goods (Implied Terms) Act 1973. 
3) Bidding: If any dispute arises between those making bids, the Auctioneer, at his discretion, shall either again put up the lot in dispute for resale or decide the dispute.  No person shall 

retract his    bidding.  The Vendor reserves the right to bid himself or by his Agents and to alter, vary or withdraw any lots before or during the sale. 
4) Method of Payment 
 No goods may be removed until they have been paid for in full.  Payment is acceptable in cash, credit or debit cards.  Cheques will only be accepted with a letter from the bank clearly 

stating they will honour your cheque to an agreed limit, or by our discretion, otherwise goods will be withheld until cheques are cleared.   A handling charge of 3% will be added to all 
purchases made by credit card.  Debit cards will incur no extra charge.    BANK TRANSFERS:  CHAPS payment may be made directly into our account (please contact the office for 
bank details).   Please note:  BACS payments are a 3 day process and must not be used as a payment method where receipt into our bank account exceeds the final clearance date. 
PLEASE NOTE: due to money laundering regulations: NO CASH PAYMENTS OVER £8,000 WILL BE ACCEPTED. 

5) Buyers Premium and VAT charges: 
 A buyer’s premium of 18% plus VAT will be charged on all lots, except Vehicles at 10% ... All lots in this sale will attract VAT at the current standard rate on the hammer price, 

unless specified as being entererd from a  non-VAT registered vendor as indicated by ‘nv’ on the item description, or as indicated in the catalogue.   Vat will be charged at the current 
rate. A £200 refundable Deposit will be required to be lodged either by card or cash, by any person wishing to purchase vehicles.  

6) Payment of Balance:  Vendor's Powers on Non-Payment 
 Before all lots are removed by the Purchaser, he shall pay in full the purchase price for all the lots bought by him.  No transfer of lots by the Purchaser shall be allowed.   Such purchase 

price shall be paid for on the day of the sale.  If the purchase price is not paid by the Purchaser, all monies deposited shall be forfeited and the Vendor shall be at liberty without 
prejudice to any other remedies to resell any lot or lots or any part thereof remaining unmoved and unpaid for by the Purchaser by public or private sale without giving prior notice to the 
Purchaser, and after allowing for any deposit forfeited as aforesaid, any deficiency which may arise on such resale shall be made good by the Purchaser and shall be recoverable from 
him as liquidated damages or deducted from the sums due to him under this or any other contract between him and any Department of Her Majesty's Government.  Any increase of 
price obtained on resale shall belong to the Vendor. 

7) Commission Bids:   
MST Auctioneers Ltd will be pleased to execute bids on your behalf should you not be able to attend the sale.  This service is free of charge and whilst every effort is made to secure 
your lots, NO GUARANTEES are given.   The Auctioneer will bid as if you are in the room therefore securing the lot at the best price,  He will not open the bidding at your maximum 
price.  The final price may well be lower than the bid you leave.   Debit or credit card details may be required as security on any bids left over a total of £200. 

8) Safe Working Practice & Personal Injury 
 Both the Vendor and the Auctioneer require that in pursuit of safe working practice all equipment used for lifting and transporting heavy items which have been purchased at the auction 

should be covered by appropriate insurance and registration documents.   This is especially the case in relation to cranes, lifting tackle and forklift trucks.  Documentation may be 
required for inspection.   Futhermore, appropriate protective clothing, such as hard hats and safety shoes, must be worn during these activities and due regard paid to safe manual 
handling practice.    Neither the Vendor nor the Auctioneer shall be responsible for any accident or damage to life or limb which may occur prior to or during the progress of the Sale or at 
any time during the removal of lots except to the extent that such accident or damage arises from the negligence of the Vendor or the Auctioneer. Only MST staff may handle and 
remove goods from the auction rooms except where special conditions apply (see special conditions sheets).   The Buyer takes on responsibility to insure against and to make good any 
injury or damage to persons or property caused by the Buyer, their carriers, servants or agents.   Goods marked ‘Trade’ are to be purchased only by a member of the appropricate Trade 
or installed by a competent member of that Trade. 

9) Faults and Errors 
 The lots are sold "as they lie" with all faults and errors or mis-statement or description, measurement, weight, quantity, quality, number or otherwise (whether of a substantial nature of 

not).  The Purchaser shall be deemed to have inspected the lots he buys and if he buys without previous inspection, he shall do so at his own risk.  The lots are not sold by sample but if 
in any case, a sample shall be displayed, it shall be upon the understanding that this contract shall contain no implied condition or warranty as to quantity or otherwise or that the lots are 
free from any defect rendering them unmerchantable.   

10) Claims Concerned with Condition of Goods 
 The goods shall be acquired by the Purchaser at his own risk.  The Purchaser shall make no claim against the Vendor or any servant of the Crown in respect of any loss, damage or 

injury (whether to person or property) suffered by the Purchaser in the course of or at any time after the delivery of the goods and in any way connected with or arising out of the 
condition of the goods. 

11) Risk:  
Neither the Vendor nor the Auctioneer shall be responsible for any lot or part thereof after the fall of the hammer, from which time all lots shall remain the responsibility of the Purchaser. 

12) REMOVAL:  ALL LOTS SHALL BE REMOVED AT THE PURCHASER'S EXPENSE AND RISK. A CHARGE OF £2 PER LOT PER DAY WILL BE CHARGED 
ON ANY LOTS REMAINING AFTER 7 DAYS FOLLOWING THE SALE.  GOODS REMAINING AFTER 14 DAYS WILL BE DEEMED TO BE ABANDONED AND 
WILL SCRAPPED OR OFFERED FOR RESALE AT THE AUCTIONEER’S DISCRETION, UNLESS STORAGE HAS BEEN ARRANGED WITH THE 
AUCTIONEERS. The Purchaser shall comply with any directions with respect to the removal of goods which may be given by the Auctioneers. 

13) Auctioneers Powers of Non-Removal:  
All storage and expenses must be paid in full before the lot can be removed.   In the event of the purchaser not removing their goods, the auctioneer will be entitled to re-
offer the goods in the next sale, and deduct all expenses incurred. (See Clause 12).  Any balance will be returned to the purchaser. 

14) Random Searching of Vehicles 
 The Auctioneers shall have the right, if it so desires, without compensation to the Purchaser, to search vehicles carrying Goods to which the contract relates, before such vehicles leave 

the Auctioneers premises, in order to check that the Goods being removed correspond to the Contract Particulars.  This right shall include the right to search the whole of the vehicle, 
and the right to require the vehicle to be unloaded if this is necessary for the check to be made.  If the vehicle collecting the Goods is now owned or hired by the Purchaser, the 
Purchaser shall ensure that the owner or hirer agrees to the exercise of this right by the Auctioneers. 

15) Lifting and Towing 
 Where the Auctioneers gives assistance with the lifting and/or towing within the Auction House in connection with the collection of goods such assistance is given entirely at the 

Purchaser's risk and the Vendor shall incur no liability whether in contract or in tort in respect other than in respect of injury to persons arising from the negligence of the Vendor. 
16) Loss Caused by Removal:      
 Where the removal of any lot or lots causes loss or damage to any land or property including any other lot or the death or injury of any person, the Purchaser of the lot or lots being 

removed shall:- 
i) Indemnify the Vendor against any liability or any payment reasonably made by him in respect of such loss, damage or death or injury (including any payment made in connection 

with the death or injury of any servant of the Crown under any Statute, Warrant, Order, Scheme, Regulation, Conditions of Service or other arrangements making provision for 
payments in respect of the death, disablement, sickness or other injury of servant to the Crown and 

ii) In the case of loss or damage to land or property of the Crown or any lot not sold to the Purchaser, at the option of the Vendor either make good the loss or repair the damage, 
whether before the removal of his lots from the premises is completed or after removal as the Vendor may require, or pay the cost of asking good or repair as estimated by the 
Vendor whose decision shall be binding on the Purchaser provided always and subject to the provisions of Conditions 14 hereof: 

iii) the Purchaser shall incur no liability under this Condition if he is able to show that such loss, damage or injury was not attributable to the neglect or default of himself, his servants, 
agents or sub-contractors and nothing in this Condition shall relieve the Purchaser of any liability to the Crown or the Vendor arising apart from this Condition. 

17) Rescission by Vendor:  
In the event of the Vendor after the Sale not being able to give a good and sufficient title to or delivery of any lot or part thereof before its removal, or in the Vendor's opinion the removal 
of any lot will endanger or permanently damage any building or other property, the Vendor may by written notice to Purchaser of such lot or lots delivered to him or his agent or sent by 
post to his place of abode or business last known to the Auctioneer rescind the sale of such lot and repay to the Purchaser any deposit money paid in respect thereof. 

 



 
18)  Limitation of Vendor Liability:    The Vendor shall not be liable in respect of any claim whether in contact or in tort (other than claims in respect of injury to persons arising out of 

negligence of the Vendor) by the Purchaser arising out of or in any way in connection with the sale of all or any of the goods for any sum exceeding the amount of the deposit or 
purchase price (as the case may be) paid by the Purchaser in respect of the goods the subject of the claim. 

19) Document Inadvertently Left in Furniture, etc. 
  Where any lot consists of or includes office furniture or equipment, the Purchaser shall inform the Vendor as soon as possible of the discovery in or on the lot(s) of any document, 

illustration, plan, tape, film, or other record not mentioned in the description of the lot and shall give the Vendor such information and afford him such facilities for examining any such 
items as he may require and shall deliver it to him forthwith if he shall so direct.  The property in any such document, illustration, plan, tape, file or other record shall pass to the 
Purchaser only if the Vendor signifies in writing his intention that it should pass.  Purchasers are reminded that the Official Secrets Act 1911-1939 created offences in relation to the 
unauthorised possession or communication of certain information. 

20)  Health and Safety at Work Act 1974 
  It is expressly brought to the Bidder’s attention that, at the time of sale, any item of plant, machinery or equipment contained in the lot(s) may not necessarily comply with the Health and 

Safety at Work Etc. Act 1974, Environmental Protection Act 1990, or any other Acts or Regulations thereunder governing the use of the plant, machinery or equipment in a working 
environment.  Successful Bidders for any such plant, machinery or equipment are hereby required to ensure that the use of any such plant and equipment at a place of work within the 
United Kingdom does not contravene such relevant Act or Regulation thereunder applicable thereto.    

  The goods are not sold as articles for use at work; they are sold on the understanding that the Vendor does not represent them as being in a condition which makes them suitable for 
use at work.  The purchaser is reminded that if, nevertheless, any of the goods or articles purchased are intended by him to be supplied in due course for use at work, the Purchaser 
should, before so supplying them for such use, take such steps as are necessary to ensure, so far as is reasonably practicable, that such goods or articles will be safe and without risks 
to health when properly used and should carry out or arrange for the carrying out of such testing and examination as may be necessary to enable him to carry out the obligations 
imposed by the Health and Safety at Work Act 1974 

21) Disputes: 
  If any dispute or difference arises about any lot or any other matter in relation to the sale other than a dispute between bidders, the same shall be settled by the Auctioneers or any such 

person as they shall appoint for the purpose, whose determination shall be fixed and binding on all parties concerned. 
22) Diving Equipment & Breathing Apparatus 
  All  items of equipment related to underwater life support as described as “Diving Equipment” and items used in firefighting described as “CABA , or Compressed Air Breathing 

Apparatus” and all associated  pumps, compressors, cylinders, fire extinguishers etc. shall be sold as “scrap”.  Purchasers must not use any of these items unless the current safety 
tests are carried out in accordance with current legislation.  Any markings, official stamps or accompanying paperwork should be regarded as an indication only and must not be relied 
on.  Please refer to Conditions of Sale no. 19 “Health and Safety at Work Act 1974.”    

23) Road Traffic Act Requirements 
  Purchasers are reminded that any vehicle or trailer sold in this Sale may not be immediately roadworthy or may be of such a design as will not without alteration comply with the Acts 

and Regulations relating to its construction, equipment or use.  It is generally an offence to use on a road a motor vehicle or trailer which does not comply with these Regulations and 
Acts and accordingly, it is a condition of the contract of sale that the Purchaser undertakes not to allow any vehicle or trailer purchased to be used until it complies in every respect with 
the requirements of the Acts and Regulations relating to its construction, equipment and use and having regard to its condition to ensure its lawful removal in accordance with the 
obligations under the contract of sale. 

24) Export of Goods 
The sale of goods as described in the catalogue shall not imply that Department of Industry licences for export of the goods in their present or modified condition will be granted to a 
Purchaser.  The pursuit of any such licences is entirely a matter for the Purchaser.  Purchasers intending to export their purchases are required to advise the Accounts Manager.   
Export of goods within the EEC – The sale can be zero rated for VAT on production of a current valid letterhead from the company purchasing the goods with a valid VAT registration 
number from the country concerned.  In order to comply with HM Revenue & Customs we will take a deposit equal to the amount of VAT concerned,   This will be refunded when valid 
commercial evidence of removal from the UK is received.   This evidence of removal  must be within 3 months of the date of supply in order to qualify for a refund of the deposit.  Export 
of Goods outside the EEC – All goods will be subject to VAT at the current standard rate.   In order to qualify for a refund of the VAT and for the sale to be zero rated the goods must 
be exported within 3 months of the time of supply and valid evidence of export received by the Auctioneers within one month of the date of export. 

25) Containers etc:    Pallets, stillages, baskets, skips, etc. used for the display of the lot are not included in the sale lot unless stated. 
OFFICIAL  NOTICES 
26) Petroleum Mixtures and Paints 
  The attention of Purchasers purchasing mixtures containing petroleum (e.g. cellulose, is drawn to the requirements of the Petroleum (Mixtures) Order 1929 (SR & O 1929,  No.993) 

providing that these goods may  not be kept, sold or conveyed unless the containers are labelled in conspicuous characters: "Petroleum Mixtures giving off an inflammable heavy 
vapour".  Purchasers are warned that a licence from the Local Authority is necessary before Petroleum Mixtures may be stored. 

27) Scales and Weighing Machines 
  Responsibility rests with the Purchaser for determining whether or not apparatus when used for commerce conforms to the Weights and Measures Regulations of the Standards 

Department, Department of Trade. 
28) Chemicals 
  The attention of Purchasers of chemicals is directed to their obligations to comply with all relevant provisions of the Poisons Act 1972, and of the Poisons Rules made thereunder. 
29) Clothing 

i) All crested buttons, insignia and badges must be removed before resale, the buttons and insignia must be mutilated and disposed of as scrap. 
ii) Purchases are deemed to buy on this condition. 
iii) Unless otherwise specifically stated at the description of the lot, all made-up textile products are sold as 'old made-up textile products' as defined at Item 14 of Schedule 4 of      
Statutory Instruments 1973 No. 2124 Trade Descriptions - The Textile Products (indication of Fibre Content Regulations 1973). 

30) Rag, Flock and Other Filling Materials Act 1951 
  Any person who acquires surplus bedding and other goods which may contain fillings should be familiar with the obligation of the Rag, Flock and other Fillings Materials Act 1951. 
31) Consumer Protection Act 1987 (Upholstered Furniture)   
  All upholstered furniture is sold for the purpose of "OFFICE" use only, it is the responsibility of the purchaser to make sure it complies with the fire resistant regulations before it is re-

sold for domestic use. 
32) Helmets:  Any helmets offered for sale are not sold as affording protection to persons on or in motor-cycles and are not of a type approved for use under the Motor-Cycles (Protective 

Helmets) Regulations 1974 (E1 No.2000).  They may not therefore be sold or offered for resale for us in Great Britain as affording such protection. 
33) TRADE AND SCRAP LOTS: 
  Items deemed to be TRADE/SCRAP lots may only be purchased by persons carrying on a business of buying goods of the same description as those supplied and they 

must be fully aware of their legal obligations under all relevant statutes and legislation,  and  MUST sign our relevant form to confirm they are aware of these obligations. 
34) Tyres, Covers and Tubes 
  The tyres, covers and/or tubes are sold "as they lie" and without guarantee by the Government or by the manufacturers, and all conditions and warranties whatever, whether statutory or 

otherwise, are hereby expressly excluded. 
35) Ladders, Steps and Trestles  These goods are offered for sale upon the express understanding that no warranty of their condition or safety is given or implied. 
36)   Smoking  Smoking is NOT permitted anywhere on the premises.  
  
SPECIAL NOTICE: PLEASE BE AWARE THAT ALL LOTS MUST BE INSPECTED, EXAMINED, REPAIRED, RECONDITIONED, TESTED  AND 

CERTIFIED THAT THEY MEET ALL CURRENT REGULATIONS, AS WELL AS THE HEALTH AND SAFETY AT WORK ACT, CONSUMER 
PROTECTION ACT, AND THE CONSUMER SAFETY ACT, BEFORE THEY ARE RE-USED OR RE-SOLD, THUS MEETING HEALTH AND 
SAFETY AND DUTY OF CARE REQUIREMENTS          

21/04/17 



MST Auction 25th April 2017 at 10.30. Vat on all lots at 20%, unless marked “NV”. Buyer’s Premium 18% + Vat except Cars Boats etc  Page  1 
Commencing at 10.30 on Rostrum 1, by Auction office 
1     NV: 10 plastic boxes with lids by Really Useful Box size 4L 
2     NV: 10 plastic boxes with lids by Really Useful Box size 4L 
3     NV: 10 plastic boxes with lids by Really Useful Box size 4L 
4     NV: 10 plastic boxes with lids by Really Useful Box size 4L 
5     NV: 10 plastic boxes with lids by Really Useful Box size 4L 
6     NV: 10 plastic boxes with lids by Really Useful Box size 4L 
7     NV: 10 plastic boxes with lids by Really Useful Box size 4L 
8     NV: 10 plastic boxes with lids by Really Useful Box size 4L 
9     Blank 
10     Blank 
11     NV: 4 motorcycle helmets by Cromwell - all are unused & 3 are boxed 
12     NV: 4 motorcycle helmets by Cromwell - all are unused & boxed 
13     NV: 4 motorcycle helmets by Cromwell - all are unused & boxed 
14     NV: 4 motorcycle helmets by Cromwell - all are unused & boxed 
15     NV: a large qty of cupcake combo packs - Sponge Bob & Pink Damask 
16     NV: a large qty of cupcake combo packs - Sponge Bob & Pink Damask 
17     NV: a large qty of Celebrity My Mask packs 
18     NV: a large qty of Celebrity My Mask packs 
19     9 wooden folding garden chairs & 2 tables (both tables require attention to 

where leg fixes to tabletop). Contents of 2 shelves 
20     NV: a large qty of various household items incl. 3 mirrors, several framed 

pictures, a tapestry, crockery, ornaments, a cobblers last, a toaster etc. 
Contents of 2 shelves (Trade) 

21     A qty of various motorcycle related items incl. knee guards, fog resistant 
lenses, 3 illuminated signs, body armour, visors etc. Contents of 2 
shelves (Trade) 

22     Blank 
23     Blank 
24     Blank 
25     Blank 
26     NV: 1 pallet containing a large qty of Celebrity My Mask packs & 1 box of 

England gift bags 
27     A large quantity of disposable catering related items including: food 

containers cups etc contents of 1 pallet 
28     NV: 2 racks & 4 various display carousels 
29     NV: 2 folding tables 
30     1 set of warehouse type steps (3 tread) 
31     NV: 1 garden wooden table & 4 garden wooden folding chairs 
32     NV: 1 pop up garden shelter approx 3m x 6m 
33     NV: 4 small wooden bird boxes 
34     NV: 4 packs of slotted lengths of wood suitable for building compost bin etc 
35     NV: a qty of novelty money boxes & gentlemen's ties. Contents of 1 shelf 
36     NV: 1 wooden wheel barrow garden planter 
37     NV: 1 tall wooden bird table 
38     NV: 1 tall wooden bird table 
39     NV: 2 wooden garden planters - rectangular 
40     NV: 2 wooden garden planters - 6 sided & slightly different sizes 
41     1 designer style table lamp - black 
42     1 desk lamp with shade - clamp to desk type 
43     1 cone light 
44     1 spiral pendant light in the style of Verner Panton - type P2016 clear 

hanging plastic spirals 
45     1 spiral pendant light in the style of Verner Panton - type P2016 clear 

hanging plastic spirals 
46     1 spiral pendant light in the style of Verner Panton - type P2016 clear 

hanging plastic spirals 
47     6 lights by ASD type Harmony. Contents of 1 shelf (Trade) 
48     NV: 1 coin operated arcade type game of chance / skill machine - Money 

Spinner, key in auction office (Trade) 
49     NV: 1 coin operated arcade type game of chance / skill machine - Pizza the 

Action, key in auction office (Trade) 
50     NV: 1 coin operated arcade type game of chance / skill machine - Spell 

Bound, key in auction office (Trade) 
51     NV: 2 coin operated arcade type game of chance / skill machines - Strike it 

Rich & Skill Strike - only 1 has a key which is in the auction office 
(Trade) 

52     NV: 1 metal multi fuel stove by Prity - unused, 9 kw, cast top  (6) 
53     NV: 1 metal multi fuel stove by Prity - unused, 9 kw, cast top  (6) 
54     NV: 1 metal multi fuel stove by Prity - unused, 9 kw, steel top  (5) 
55     NV: 1 metal multi fuel stove by Prity - unused, 10 kw, steel top  (4) 
56     NV: 1 metal multi fuel stove by Prity - unused, 10 kw, steel top  (4) 
57     NV: 1 metal multi fuel stove by Prity - unused, 10 kw, cast top (3) 
58     NV: 1 metal multi fuel stove by Prity - unused, 10 kw, cast top (3) 
59     1 multi fuel stove type Anstey JA004, 6.5kw 
60     1 multi fuel stove type Anstey JA004, 6.5kw 
61     1 multi fuel stove type Anstey JA004, 6.5kw 
62     1 multi fuel stove type Bray JA013, 6kw 
63     1 multi fuel stove type Bray JA013, 6kw 
64     1 multi fuel stove type Bray JA013, 6kw 

65     1 multi fuel stove type Bray JA013, 6kw 
66     1 multi fuel stove type Bray JA013, 6kw 
67     1 vintage enamelled multi fuel stove by Briffault - ex-show room will require back 

cover changing to access chimney hole & hinge on lift up top requires a pin 
68     1 inset multi fuel stove by Arrow type Hamlett 5kw 
69     1 boxed / unused solar thermal pre-assembled evacuated tube array by Pure 

type 10 (10 x 58mm tubes) RHI eligible 
70     1 boxed / unused solar thermal pre-assembled evacuated tube array by Pure 

type 10 (10 x 58mm tubes) RHI eligible 
71     1 boxed / unused solar thermal pre-assembled evacuated tube array by Pure 

type 10 (10 x 58mm tubes) RHI eligible 
72     1 boxed / unused solar thermal pre-assembled evacuated tube array by Pure 

type 10 (10 x 58mm tubes) RHI eligible 
73     1 boxed / unused solar thermal pre-assembled evacuated tube array by Pure 

type 10 (10 x 58mm tubes) RHI eligible 
74     1 boxed / unused solar thermal pre-assembled evacuated tube array by Pure 

type 10 (10 x 58mm tubes) RHI eligible 
75     1 boxed / unused solar thermal pre-assembled evacuated tube array by Pure 

type 6 (6 x 58mm tubes) RHI eligible 
76     1 boxed / unused solar thermal pre-assembled evacuated tube array by Pure 

type 6 (6 x 58mm tubes) RHI eligible 
77     1 boxed / unused solar thermal pre-assembled evacuated tube array by Pure 

type 6 (6 x 58mm tubes) RHI eligible 
78     1 boxed / unused solar thermal pre-assembled evacuated tube array by Pure 

type 6 (6 x 58mm tubes) RHI eligible 
79     1 boxed / unused solar thermal pre-assembled evacuated tube array by Pure 

type 6 (6 x 58mm tubes) RHI eligible 
80     1 boxed / unused solar thermal pre-assembled evacuated tube array by Pure 

type 6 (6 x 58mm tubes) RHI eligible 
81     NV: 1 vintage dressing table with mirror, 1 large coffee table, 1 chest of drawers 

& 1 small table with folding legs 
82     NV: 1 small table by Kandya & 1 other table 
83     4 wooden shelf units 
84     1 black plastic shelf unit & 1 gas heater by DeLonghi 
85     Blank 
86     Blank 
87     Blank 
88     Blank 
89     Blank 
90     Blank 
91     Blank 
92     Blank 
93     1 designer pendant light by Delta type Cumulus (Trade) 
94     1 designer pendant light by Delta type Cumulus (Trade) 
95     1 designer pendant light by Delta type Cumulus (Trade) 
96     1 designer pendant light by Delta type Cumulus (Trade) 
97     1 designer pendant light by Delta type Cumulus (Trade) 
98     1 designer pendant light by Delta type Cumulus (Trade) 
99     1 designer pendant light by Delta type Cumulus (Trade) 
100     1 designer pendant light by Delta type Cumulus (Trade) 
101     A qty of various items incl. a Rosemary Conley health grill, a heater, a kettle, a 

pig ornament, a stool, a table etc. Contents of 1 shelf (Trade) 
102     3 various exercise units 
103     NV: 1 small petrol engine generator by Honda type EG1500X, output 110/240v 
104     NV: 1 lawn mower by Black & Decker type GF834, 240v (Trade) 
105     A qty of various items incl. 2 heaters, 1 fan, 1 monitor, 1 tall light etc. Contents 

of 1 shelf (Trade) 
106     1 warehouse type trolley 
107     NV: 3 metal music stands 
108     NV: a qty of heart shaped novelty boxes. Contents of half a shelf 
109     NV: a qty of heart shaped novelty boxes. Contents of half a shelf 
110     NV: a qty of heart shaped novelty boxes. Contents of 1 shelf 
111     Blank 
112     Blank 
113     NV: 1 mountain bike by Vertical 
114     NV: 1 ladies mountain bike by Apollo type Fever & 1 child's bike by Townsend 

type Solar 
115     NV: 1 BMX bike by Diamond Back 
116     Blank 
117     Blank 
118     Blank 
119     Blank 
120     NV: a qty of various pet related items. Contents of 1 shelf (top) 
121     NV: a qty of various pet related items. Contents of 1 shelf (second shelf) 
122     NV: a qty of various pet related items. Contents of 1 shelf (third shelf) 
123     NV: a qty of various pet related items. Contents of 1 shelf (bottom shelf) 
124     NV: a qty of various camping related equipment. Contents of 1 shelf 
125     NV: a qty of various pedal cycle related items. Contents of 1 shelf 
126     NV: 2 mini surfing e-scooters - no chargers are included (Trade) 
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127     NV: a large qty of various house hold items incl. Star Wars masks, toys etc. 

Contents of 1 bay / 3 shelves 
128     NV: a large qty of various house hold items incl. ornaments, a table lamp 

etc. Contents of 1 bay / 3 shelves (Trade) 
129     N/V a qty. of various footwear by Cherokee. Contents of 1 shelf 
130     N/V a qty. of various footwear by Cherokee. Contents of 1 shelf 
131     N/V a qty. of various footwear by Cherokee. Contents of 1 shelf 
132     NV: a qty of various household items incl. dolls, toys, a rechargeable torch 

etc. Contents of 1 bay / 3 shelves (Trade) 
133     NV: a qty of various household items incl. crockery, toys etc. Contents of 1 

bay / 3 shelves 
134     NV: a qty of various household & novelty items incl. electric pepper mills, 

ornaments, table runners etc. Contents of 1 bay / 3 shelves 
135     NV: a qty of various household & novelty items incl. football related, toys, 

electric keyboard etc. Contents of 1 bay / 3 shelves (Trade) 
136     NV: a qty of various ladies vintage clothing. Contents of 1 shelf 
137     NV: 4 framed prints 
138     Blank 
139     N/V a modern lightwood 2 door wardrobe 
140     NV: 1 pine TV cabinet, 1 pine low cabinet, 4 dining chairs & 1 corner 

cabinet 
141     N/V a dark wood floor-standing corner cabinet and a bow front display 

cabinet 
142     N/V a foldaway electric sewing machine by New Home and a domestic 3 

drawer wooden filing cabinet (Trade) 
143     4 square topped white tables/stands 
144     NV: 1 Henry vacuum cleaner & 3 electric fans (Trade) 
145     N/V 2 Onyx pedestal tables, an electric fire and a dark wood coffee table 

(Trade) 
146     NV: 1 dark wood chest of drawers, 2 glass topped coffee tables, 1 lamp 

standard & 1 small mirror (Trade) 
147     NV: 1 vintage bow front wardrobe 
148     NV: 1 dark wood reproduction oval extending dining table & 4 dining chairs 
149     NV: 1 wooden framed single bed with a used single mattress 
150     NV: a light brown patterned upholstered three piece suite (3+1+1) 
151     NV: 1 dark wood reproduction dining table & 6 dining chairs 
152     N/V a set of 4 lightwood kitchen chairs with blue upholstered seats 
153     N/V a rectangular topped modern lightwood kitchen table and 4 metal 

framed chairs 
154     N/V an oatmeal upholstered 2 seat settee 
155     N/V a green upholstered armchair 
156     NV: a large qty of various toys. Contents of 2 shelves 
157     A qty of various electric trouser presses (Trade) 
158     N/V a 3 bay open fronted bookcase unit and a wooden bookcase unit 
159     NV: a qty of wood effect bedroom furniture with matching handles 

comprising of 1 wardrobe, 2 chests of drawers, 2 bedside cabinets & 1 
non-matching shelf unit 

160     NV: 3 various items of wood effect bedroom furniture 
161     NV: 1 wooden side board type cabinet 
162     NV: 1 vintage dressing table with mirror & a two part dark wood effect 

dresser with built in lights (Trade) 
163     NV: 1 cream upholstered arm chair 
164     NV: a dark wood two part dresser 
165     NV: a qty of various furniture incl. 3 Nathan small tables, small chairs / 

tables, a phone seat etc 
166     NV: 1 dark wood / white chest of drawers which requires attention to back & 

1 table top mirror / drawer unit which requires a replacement mirror 
167     NV: 1 white wardrobe top with 2 mirrored doors - please note missing the 

wardrobe base 
168     NV: 1 wooden chest, 1 vintage occasional table & 1 small metal / plastic 

trolley 
169     NV: 1 tall wood effect shelf unit 
170     NV: a qty of various furniture & an old sewing machine incl. a nest of 3 

tables, a shoe cupboard, magazine rack, coffee table, TV cabinet etc 
171     NV: 6 various wooden coffee tables 
172     NV: 1 period dark wood wardrobe 
173     NV: a large qty of various toys incl. 2 dolls houses, a swing chair, a 

Yamaha keyboard. Contents of 2 shelves (Trade) 
174     NV: a qty of various Moses baskets / stands. Contents of 1 shelf 
175     NV: 4 pieces of dark wood bedroom furniture by Stag & 1 heater by 

DeLonghi (Trade) 
176     NV: a dark wood 4 drawer cabinet 
177     NV: a qty of various items incl. a hi-fi cabinet containing hi-fi equipment, 2 

bedside cabinets, a magazine rack etc (Trade) 
178     NV: 1 glass / metal TV stand, 1 mirror & 1 dark wood trolley 
179     NV: 1 glass topped rectangular coffee table, 2 stools & a qty of fabric 

throws which will require washing before use 
180     Blank 
181     NV: 1 dark wood open front shelf unit with 2 doors under, 1 Ottoman type 

chest & 1 bed side table with damage to corner 

182     NV: 6 metal framed stacking chairs with blue seat pads 
183     NV: 2 modern style chairs upholstered in black / purple fabric by Orange Box 
184     NV: 1 brown upholstered sofa bed with wooden frame 
185     NV: 1 black upholstered modern style chaise long type chair 
186     NV: 1 dark wood gate leg table 
187     N/V a fawn upholstered 3 seat settee with matching 2 set seat settee and a 

single armchair 
188     NV: a nest of 3 tables, 1 white painted circular table, 1 bedside cabinet, 1 

wicker chair & 1 circular table which requires building 
189     NV: a 3 piece suite with heavy wood frame (3+1+1) 
190     NV: 1 rocking chair & 1 arm chair 
191     NV: 6 various dining chairs 
192     NV: 1 single divan bed with mattress & 1 child chair 
193     NV: 1 vacuum cleaner by Dyson type DC02 & 1 vacuum cleaner by Electrolux 

type The Boss (Trade) 
194     N/V a flat packed pine single bed in 3 boxes 
195     N/V a flat packed pine single bed in 3 boxes 
196     NV: a qty of various items - mainly tennis / table tennis related. Contents of 1 

shelf 
197     NV: a qty of various items - mainly child related incl. a buggy, Moses basket 

etc. Contents of 1 shelf 
198     NV: 1 wide glass / metal TV stand to suit Sony TV type SU-50SX 
199     2 glass / metal TV / hi-fi stands 
200     NV: a period writing table with 3 drawers below, 2 small drawers above & a 

galleried top 
201     NV: 2 vintage glass display cabinets, 1 mirror & 1 foot stool 
202     NV: 1 home desk / dressing table by Northcroft (no mirror) 
203     1 glass / metal TV stand & 1 foot stool 
204     1 reproduction style sofa with heavy wooden frame & patterned upholstery 
205     1 reproduction style sofa with wooden frame & patterned upholstery 
206     NV: 3 dark wood chairs by Ercol 
207     Blank 
208     Blank 
209     Blank 
210     Blank 
211     Blank 
212     NV: 6 brown leather upholstered high back dining chairs 
213     NV: 1 vacuum cleaner by Parkside type PNTS 30/8E, 240v - missing a section 

of hose (Trade) 
214     NV: 1 vacuum cleaner by Hoover & 1 small vacuum cleaner by Max (Trade) 
215     NV: 1 dark wood glass fronted display cabinet 
216     NV: 2 wooden shelf units & a qty of various framed prints 
217     NV: 1 white painted vintage high chair 
218     NV: 2 corner units, a lamp standard, a table lamp & 1 table (Trade) 
219     NV: 1 photographic light tent & 2 Interfit 3200 lights - unused 240v (Trade) 
220     NV: a large qty of various household items incl. books, toys, tools etc. Contents 

of 3 shelves (Trade) 
221     NV: a qty of various shoes & hand bags. Contents of 1 bay / 5 shelves 
222     NV: 5 various blinds 
223     Blank 
224     Blank 
225     NV: a qty of various aquarium related items. Contents of 1 bay / 3 shelves 

(Trade) 
226     NV: a qty of various items incl. a Scalextric set, a scrolling sign board, a waffle 

maker etc. Contents of 3 shelves 
227     NV: 2 suit cases 
228     1 bass amplifier by H & H type: VS-bassamp 240v (Trade) 
229     NV: 4 metal tall CD racks 
230     1 small rack mount phone / tablet charging cabinet (Trade) 
231     NV: a Beomaster 1000 tuner, 2 Kenwood speakers, a Sony amplifier, a Sony 

CD player & a Mitchel Focus One record player. Contents of 2 shelves 
(Trade) 

232     NV: a Bush Audio system type 1000, a Beogram 1000 record player, a Sony 
tape player & a qty of various records. Contents of 2 shelves (Trade) 

233     NV: 1 digital CCTV recorder by Cop Security type Symphony (Trade) 
234     NV: 1 multifunction printer by Samsung type SCX-4200 & 1 colour laser printer 

by Samsung type CLX-6260ND. Contents of 2 shelves (Trade) 
235     NV: a qty of various items incl. tape / CD player by Dan Sound Educational, a 

laminators, a bar sealer etc. Contents of 2 shelves (Trade) 
236     NV: a qty of various items incl. 1 slide projector by Prinz type Concord IQ 

Deluxe, slides, a Watson film loader etc. Contents of 2 shelves (Trade) 
237     NV: 2 lengths of rope light - not known if all fittings are present. Contents of 1 

shelf (Trade) 
238     A qty of various computer base units for spares / repair - No HDDs. Contents of 

1 shelf (Trade) 
239     Blank 
240     NV: 1 high capacity laser printer by HP type Laserjet 9000dn (Trade) 
241     NV: 1 high capacity laser printer by HP type Laserjet 9050dn (Trade) 
242     NV: a colour laser jet printer by HP type: CP3505x 240v (Trade) 
243     A multi function printer by Brother type: MFC-J6520DW 240v (Trade) 
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244     NV: a desktop printer By HP type: deskjet 3630 - 240v (Trade) 
245     NV: 1 colour laser printer by Epson type Aculaser C3800 (Trade) 
246     1 colour laser printer by HP type Laserjet Pro 400 M451dw (Trade) 
247     NV: a qty of various TV / monitors all of which require attention (Trade) 
248     1 desk top gaming PC with transparent side & large top mounted fan by 

Antec with an Intel Core i5 3.33Ghz chip, HDD, RAM, TFT monitor, key 
board etc - Windows 7 for demonstration purposes only. Will require an 
authorisation number to activate which is not 

249     1 desk top gaming PC with transparent side & large top mounted fan by 
Antec with an AMD Phenom IIX4, 3.41GHz chip, HDD, RAM, TFT 
monitor, key board etc - Windows 7 for demonstration purposes only. 
Will require an authorisation number to activate which is 

250     1 desk top gaming PC with transparent side & large top mounted fan by 
Antec with an Intel Core i5 3.33Ghz chip, HDD, RAM, TFT monitor, key 
board etc - Windows 7 for demonstration purposes only. Will require an 
authorisation number to activate which is not 

251     1 desk top gaming PC with transparent side & large top mounted fan by 
Antec with an Intel Core i5 3.33Ghz chip, HDD, RAM, TFT monitor, key 
board etc - Windows 7 for demonstration purposes only. Will require an 
authorisation number to activate which is not 

252     1 desk top computer by Corsair with an AMD Quad 4100 3.60GHz chip, 
HDD, RAM, TFT monitor key board etc - Windows 7 for demonstration 
purposes only. Will require an authorisation number to activate which is 
not included (Trade) 

253     NV: a qty of various rack mounted blade type computer units by Dell incl. 
type Poweredge 1750, 1850, 2650 & 6850. Contents of 1 shelf (Trade) 

254     A qty of various computer related items incl. Cisco IP 7942 phones, routers, 
a Multi Bridge Pro by Black Magic Design, a CISCO 3945 ISR 
(Integrated services router) etc. Contents of 1 shelf (Trade) 

255     A quantity of computer base units for spares / repair - No HDDs (Trade) 
256     1 laptop by Dell type Latitude E6430 with an Intel Core i7 2.90GHz chip, 

250 GB SSD, RAM, a power supply & a soft carry case (Trade) 
257     1 laptop by Dell type Latitude E6430 with an Intel Core i7 2.90GHz chip, 

250 GB SSD, RAM, a power supply & a soft carry case (Trade) 
258     1 laptop by Dell type Latitude E6420 with an Intel Core i5 2.60GHz chip, 

500 GB SSD, RAM & a power supply (Trade) 
259     1 laptop by Dell type Latitude E6420 with an Intel Core i5 2.60GHz chip, 

250 GB SSD, RAM & a power supply (Trade) 
260     1 laptop by Dell type Latitude E6510 with an Intel Core i7 1.60GHz chip, 

120GB SSD, RAM & a power supply (Trade) 
261     1 laptop by Dell type Latitude E4310 with an Intel Core i5 2.67GHz chip, 

120 GB HDD, RAM & a power supply (Trade) 
262     1 laptop by Dell type Latitude E4310 with an Intel Core i5 2.53GHz chip, 

250 GB HDD, RAM & a power supply (Trade) 
263     1 desk top computer by Lenovo with a Pentium (R) 2.41GHz chip, 1TB 

HDD, RAM, TFT monitor, speakers, a key board etc - Windows 7 for 
demonstration purposes only. Will require an authorisation number to 
activate which is not included (Trade) 

264     Blank 
265     A qty of various computer hardware incl. ASUS graphics cards, various 

sticks of RAM etc. Contents of 1 shelf 
266     A qty of various computer hardware incl. RADEON graphics cards, various 

sticks of RAM etc. Contents of 1 shelf 
267     NV: a digital planimeter by Haff - type: 330E 
268     Blank 
269     Blank 
270     Blank 
271     Blank 
272     NV: 1 air cooler by Prem-I-Air (Trade) 
273     1 desk top computer by Dell type Optiplex 760 with an Intel Core 2 Quad 

Q8200 chip 2.30GHz, HDD, RAM, TFT monitor etc (Trade) 
274     1 desk top computer by GM Storm with an AMD Phenom II X6 1090T 

3.20GHz chip, HDD, RAM, TFT monitor etc - Windows 7 for 
demonstration purposes only. Will require an authorisation number to 
activate which is not included (Trade) 

275     1 Apple Macintosh MacBook Pro laptop with an Intel Core i7 2.80Ghz chip, 
8Gb RAM, 240Gb HDD, power supply etc (Trade) 

276     1 desk top computer by Corsair with an AMD FX9590 8 core 4.00GHz chip, 
HDD, RAM, TFT monitor key board etc - Windows 7 for demonstration 
purposes only. Will require an authorisation number to activate which is 
not included (Trade) 

277     1 desk top computer by Corsair with an AMD FX4100 Quad core 3.60GHz 
chip, HDD, RAM, TFT monitor key board etc - Windows 7 for 
demonstration purposes only. Will require an authorisation number to 
activate which is not included (Trade) 

278     1 LED Full HD 3D monitor by Samsung type Sync Master SA950 with 
correct power supply (Trade) 

279     1 LED Full HD 3D monitor by Samsung type Sync Master SA950 with 
correct power supply (Trade) 

280     1 LED Full HD 3D monitor by Samsung type Sync Master SA950 with incorrect  
power supply - amp output wrong (Trade) 

281     NV: A large 50" HD monitor, type MNT-PC-50  fitted with a Toshiba TD-EBV1 
wifi quadcore  android module running firmware 4.4.2 and a  USB touch 
screen frame, unit has been reset  to factory settings. No stand or remote  
control. (Trade)  

282     NV: A large 50" HD monitor by Toshiba, type  TD-E501 fitted with a Toshiba 
TD-EBV1 wifi  quadcore android module running firmware  4.4.2 and a USB 
touch screen frame, unit has  been reset to factory settings. No stand or  
remote control (Trade)  

283     NV: 3 x 40" HD monitors: 1 is fitted with a  Toshiba TD-EBV1 wifi quadcore 
android module  running firmware 4.4.2 and a USB touch screen  frame, 1 
monitor has the USB touch screen  frame but is missing the TD-EBV1 
module, and  1 monitor is missing the TD-EBV1 module and  the USB touch 
screen frame. No stands or  remote controls are included (Trade) 

284     NV: 1 monitor by Toshiba model TD-E493 with NO computer module fitted & 
No stand (Trade) 

285     NV: 1 monitor by Toshiba model TD-E493 with NO computer module fitted & 
No stand (Trade) 

286     NV: 1 multi function photocopier / printer by Konica Minolta type Bizhub C352 
(Trade) 

287     NV: 1 keyboard with stand by Yamaha type PSR-400 with power supply 
(Trade) 

288     NV: 2 Sony Playstation 2 games consoles, 3 hand held controllers & a qty of 
various games (Trade) 

289     NV: 1 Atari 2600 games console, 3 hand held controllers & a qty of various 
games (Trade) 

290     NV: 2 Sony Playstation games console, 1 hand held controller & a qty of 
various games (Trade) 

291     NV: 1 Sega Megadrive & 1 Sega Master System II games consoles, 4 hand 
held controllers & a qty of various games (Trade) 

292     NV: 1 plasma display by Samsung type PS43E450A1WXXU with remote 
control & 1 Blue Ray disk player (Trade) 

293     1 TV by LG type 32CS460-ZA - no remote control (Trade) 
294     1 TV /monitor by Samsung type LE26R74BD - no remote control (Trade) 
295     NV: 1 small LCD TV / monitor by Toshiba type 22AV615DB with remote control 

& 1 VCR by Hitachi (Trade) 
296     NV: 1 LCD TV / monitor by Sony type Bravia KDL-32S5500 - no remote control 

(Trade) 
297     1 TV / monitor by LG type 42LH5000 - no remote control or stand (Trade) 
298     NV: 1 trimmer by Razorback type: RZT480 
299     NV: 1 trimmer by Rexel type smart cut A445 
300     NV: 1 trimmer by Avery & 1 laminator by Ativa type: AT-100A4 240v (Trade) 
301     NV: 3 various size wall hung key cabinets 
302     NV: 1 large wall hung key cabinet (unboxed) 
303     NV: 1 large wall hung key cabinet (boxed) 
304     NV: 1 guillotine by Avery type: PG640 
305     NV: 1 guillotine by Avery type: PG360 
306     NV: 2 desktop printers by HP type: 1510 - Boxed 240v (Trade) 
307     NV: 1 laminator by Ativa type AT-100A3 - boxed (Trade) 
308     NV: 1 laminator by Ativa type AT-100A3 - boxed (Trade) 
309     NV: 1 laminator by Ativa type AT-100A3 - boxed (Trade) 
310     4 various TFT monitors. Contents of 1 bay / 4 shelves (Trade) 
311     4 various TFT monitors. Contents of 2 shelves (Trade) 
312     4 various TFT monitors. Contents of 2 shelves (Trade) 
313     NV: 10 various laptops for spares / repair, 1 printer & several unrelated toner 

cartridges. No power supplies are included with the laptops. Contents of 1 
bay / 4 shelves (Trade) 

314     NV: a qty of various items incl. rack mount switches, portable DVD players (no 
power supplied), covers / cases etc. Contents of 1 bay / 3 shelves (Trade) 

315     NV: a qty of various items incl. replacement batteries, digital cameras, mobile 
phones, a digital photo frame etc. Contents of 3 shelves (Trade) 

316     NV: 1 oxygen generator type MO-H04CD (Trade) 
317     NV: a large qty of various cameras & other items incl. binoculars, several 

Pentax cameras, an Olympus OM30, several cine cameras etc. Contents of 
2 shelves 

318     1 printer by HP type Deskjet F380 & 2 small bin top shredders - no bins. 
Contents of 1 shelf (Trade) 

319     NV: 1 hi-fi system by Aiwa with 2 speakers & 1 Toshiba DVD player. Contents 
of 2 shelves (Trade) 

320     NV: 1 computer base unit (No HDD), 1 small hi-fi & a qty of various CDs / 
DVDs. Contents of 2 shelves (Trade) 

321     NV: a qty of various type envelopes. Contents of 2 shelves 
322     NV: a Smart Technologies interactive response system comprising of 32 x 

student clickers, 1 receiver & 1 soft carry case. Contents of 1 shelf 
323     NV: a Smart Technologies interactive response system comprising of 32 x 

student clickers, 1 receiver & 1 soft carry case. Contents of 1 shelf 
324     Blank 
325     Blank 
326     Blank 
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327     Blank 
328     Blank 
329     Blank 
330     A 2 door glass display cabinet with built in lights - locked & No key supplied 

(Trade) 
331     NV: a qty of various Lego related items incl. figures, kits, posters etc. 

Contents of 1 bay / 3 shelves 
332     NV: a qty of teddy bears by Paws. Contents of 1 bay / 4 shelves 
333     NV: a qty of teddy bears by Paws. Contents of 1 bay / 4 shelves 
334     NV: a qty of various toys. Contents of 1 bay / 4 shelves 
335     NV: a qty of various toys. Contents of 1 bay / 4 shelves 
336     NV: a qty of various toys. Contents of 1 bay / 4 shelves 
337     NV: a qty of various toys. Contents of 1 bay / 4 shelves 
338     NV: 1 TV wall bracket by Pro Signal type PS-FMWB45-64. Contents of 1 

shelf 
339     NV: 1 desk top TV stand by Pro Signal type PS-PST60. Contents of 1 shelf 
340     NV: 1 desk top TV stand by Pro Signal type PS-PST60. Contents of 1 shelf 
341     NV: 1 desk top TV stand by Pro Signal type PS-PST37. Contents of 1 shelf 
342     NV: 4 adjustable tilt TV wall mounts. Contents of 1 shelf 
343     NV: 4 various TV wall mounts. Contents of 1 shelf 
344     NV: 4 various TV wall mounts. Contents of 1 shelf 
345     NV: 3 x 20m cable reels by Pro-Elec, 13A, 240v (Trade) 
346     NV: 5 various plug extension boards. Contents of 1 shelf 
347     NV: 3 various TV wall mounts. Contents of 1 shelf 
348     NV: 15 blue plastic in / out trays. Contents of 2 shelves 
349     NV: 16 various colour plastic in / out trays. Contents of 2 shelves 
350     NV: 5 various plug extension boards. Contents of 1 shelf 
351     Blank 
352     Blank 
353     Blank 
354     Blank 
355     Blank 
356     4 boxes of TEC steel jack chains 
357     3 combination plug units by Mennekes type 9404798RO 
358     NV: a glass display cabinet with built in lights & 2 sliding doors. No key 

supplied as no lock fitted 
359     NV: a glass display cabinet with built in lights & 2 sliding doors. No key 

supplied as no lock fitted 
360     NV: a double width glass display cabinet with built in lights & 4 sliding 

doors. No key supplied as no locks fitted 
361     NV: a double width glass display cabinet with built in lights & 4 sliding 

doors. No key supplied as no locks fitted 
362     NV: 1 x Matt Hayes carp rod (no reel) 
363     NV: 1 x Avon carbon river rod (no reel) 
364     NV: 2 x Matt Hayes 3 piece river rods (no reels) 
365     NV: 2 x Matt Hayes match rods (no reels) 
366     NV: 2 x telescopic river rods (no reels) 
367     Blank 
368     Blank 
369     Blank 
370     Catalogue now continues with the large carpets (look up!) 
371     NV: 1 large floor carpet with red ground & central medallion 
372     NV: 1 medium floor carpet with border & all over pattern 
373     NV: 1 large floor carpet with light coloured ground & central medallion 
374     NV: 1 large floor carpet with red ground & central medallion 
375     NV: 1 red ground Kashmir carpet with Tree of Life design, 330cm x 240cm 
376     NV: 1 red ground Kashmir carpet with traditional medallion design, 330cm x 

240cm 
377     NV: 1 ivory ground Kashmir carpet with traditional medallion design, 330cm 

x 240cm 
378     NV: 1 ivory ground Kashmir carpet with Tree of life design approx 330cm x 

240cm 
379     NV: 1 ivory ground Kashmir carpet with unique floral design approx 330cm 

x 240cm 
380     The following section of carpets can be viewed hanging on the rack 

on opposite side of warehouse 
381     NV: 1 red ground Kashmir carpet with unique design, 240cm x 160cm 
382     NV: 1 red ground Kashmir carpet with all over design approx 230cm x 

160cm 
383     NV: 1 ivory ground Kashmir rug with floral design approx 230cm x 160cm 
384     NV: 1 ivory ground Kashmir rug with medallion design approx 230cm x 

160cm 
385     NV: 1 blue ground Kashmir rug with traditional Sharabs design approx 

170cm x 120cm 
386     NV: 1 ivory ground Kashmir rug with all over floral design approx 170cm x 

120cm 
387     NV: 1 pale blue ground Kashmir rug with traditional medallion design 

approx 170cm x 120cm 
388     NV: 1 Meshwani runner approx 58cm x 265cm 
389     NV: 1 Meshwani runner approx 65cm x 233cm 

390     NV: 1 Suzni Kelim runner approx 69cm x 259cm 
391     NV: 1 Suzni Kelim runner approx 81cm x 222cm 
392     NV: 1 Balochi rug approx 86cm x 123cm 
393     NV: 1 light coloured rug 
394     Blank 
395     NV: 1 rug with all over design 
396     NV: 1 small rug with all over design 
397     NV: 1 small rug with all over design 
398     Blank 
399     Blank 
400     Blank 
401     1 dining table with oak top and cream painted legs approx 1.2m x 66cm (small 

scratch on top) 
402     1 dining table with grey painted top, 1 drawer under & oak legs approx 1.2m x 

90cm 
403     1 dining table with pine top, 1 drawer under & cream painted legs 1.2m x 77cm 
404     1 oak dining table approx 1.2m x 77cm 
405     1 pine dining table with 1 drawer under, approx 1.2m x 77cm 
406     1 pine farmhouse style dining table with 2 drawers under (both on one side) 

approx 2.1m x 91cm 
407     1 pine dining table with 1 drawer under & small scratch on top, 1.2m x 77cm 
408     4 curved back dining chairs with cream painted frames & oak seat pads 
409     4 oak ladder back dining chairs 
410     4 oak slat back dining chairs with cream upholstered seat pads 
411     4 oak ladder back dining chairs 
412     4 Beech ladder back dining chairs with rush seat pads 
413     8 oak ladder back dining chairs 
414     4 oak curved back dining chairs 
415     1 oak circular dining table approx 1.5m diameter - slight edge damage & top 

requires screwing on 
416     1 dining table with oak top and cream painted slanted legs approx 1.2m x 91cm 
417     1 oak oval extending dining table approx 1.07m wide & 1.5m long when 

extended 
418     1 oak dining table with 4 Travertine tiles set in top approx 1.8m x 99cm 
419     1 dining table with pine top, 2 drawers under (both on same side) & cream 

painted legs approx 2.1m x 91cm 
420     1 heavy oak dining table with thick top & cross legs approx 2m x 1.1m - slight 

bow in top 
421     6 oak slat back dining chairs with brown upholstered seat pads 
422     4 cream painted cross back dining chairs with cream upholstered seat pads 
423     6 oak slat back dining chairs with brown upholstered seat pads 
424     6 oak wide slat back dining chairs with brown upholstered seat pads 
425     6 oak wide slat back dining chairs with cream upholstered seat pads - 1 chair 

has a split in wood 
426     6 oak cross back dining chairs with brown upholstered seat pads 
427     1 oak Gothic Cathedral dining chair 
428     2 oak stools 
429     2 oak stools 
430     1 oak extending dining table approx 1m wide & 1.91m when extended 
431     1 pine dining table with 1 drawer under, approx 1.2m x 77cm 
432     1 rustic oak trestle table approx 2.1m x 1m - top has several small cracks & a 

slight bow 
433     1 dining table with oak top & cream painted legs approx 1.2m x 77cm 
434     4 oak ladder back dining chairs with brown upholstered seat pads 
435     4 oak horizontal rail back dining chairs with upholstered seat pads 
436     10 rustic oak ladder back dining chairs (2 carvers & 8 armless) 
437     4 oak narrow slat back dining chairs with brown upholstered seat pads 
438     4 oak curved back dining chairs with cream upholstered seat pads 
439     4 oak slat back dining chairs with brown upholstered seat pads 
440     2 oak stools with brown upholstered seat pads 
441     1 oak sliding top coffee table approx 1m x 1m 
442     1 coffee table with oak top & cream painted legs with shelf beneath approx 

81cm x 81cm 
443     1 beech coffee table with 2 drawers & shelf under approx 90cm x 60cm - in raw 

wood, will require wax or painting etc before use 
444     1 oak coffee table with shelf under approx 90cm x 60cm 
445     2 cream painted carver chairs with wooden seat pads 
446     Blank   to 473      
 
474     Catalogue now continues inside the glass fronted saleroom 
475     N/V a qty. of misc. small figures, toys and misc. packs of children's cards etc (2 

shelves) 
476     N/V an unframed silk embroidery of a peacock 
477     N/V a qty. of misc. books, videos and games, etc (2 shelves) 
478     N/V a qty. of misc. CDs and cassettes (1 shelf) 
479     A reproduction enamelled advertising sign "Norton Commando" 
480     A reproduction enamelled advertising sign "Triumph Bonneville" 
481     A reproduction enamelled advertising sign "Pepsi Cola" 
482     N/V a qty. of collectors Star Wars figures and magazines (4 shelves) 
483     N/V a qty. of football magazines and souvenirs (3 shelves) 
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484     N/V a qty. of LP records, two prints and a decorative tea tray (3 shelves) 
485     N/V a qty. of misc. pictures and frames (2 shelves) 
486     N/V qty. of misc. decorative china and glassware (4 shelves) 
487     N/V a qty. of misc. decorative chinaware, ornaments and household 

sundries etc (5 shelves) 
488     Blank 
489     Blank 
490     A qty of various candleholders and a bottle rack - 1 shelf (Trade) 
491     N/V a qty. of large pots, jardinieres, misc. china and glassware etc (3 

shelves) 
492     N/V a qty. of misc. decorative ornaments and chinaware etc (2 shelves) 
493     N/V a qty. of misc. books (2 shelves) 
494     N/V a qty. of misc. pictures and frames (5 shelves) 
495     A qty. of misc. prints / photographs, subject mainly pigs and rural scenes 
496     N/V a floral patterned jug and basin set, a qty. of misc. chinaware and misc. 

prints etc (3 shelves) 
497     N/V a qty. of misc. decorative chinaware glassware and ornaments etc (4 

shelves) 
498     NV: 1 Indian tea set in soft carry case 
499     Blank 
500     Blank 
501     N/V a qty. of various shooting targets 
502     N/V a large black and gilt framed bevelled wall mirror 
503     N/V a large wooden framed bevelled wall mirror and a small dark wood 

framed wall mirror 
504     A brass military style compass and a brass cased telescope 
505     N/V 5 various black framed oriental fabric prints 
506     N/V an unframed print of Westminster and a  print of a rural avenue 
507     N/V a small framed print "The Earth stopper" 
508     N/V a large framed rural print of haymaking 
509     N/V a qty. of misc. pictures and prints (blue crate not included) 
510     N/V a qty. of misc. pictures and prints (blue crate not included) 
511     N/V a qty. of misc. pictures and prints (blue crate not included) 
512     N/V a pair of gilt framed watercolours of moorland scenes  
            signed A F Carrisford 
513     A pair of black framed, black and white prints of rural scenes 
514     N/V a gilt framed oil painting of fishing boats. 
515     N/V a qty. of misc. pictures and frames (blue crate not included) 
516     N/V a qty. of misc. pictures and frames (blue crate not included) 
517     N/V a qty. of misc. pictures and frames (blue crate not included) 
518     N/V a print of a seated lady in an ornate gilt frame 
519     N/V 4 small hunting prints in Maplewood frames 
520     Blank 
521     NV:  Nicolas Trudgian "Ace of Diamonds" multiple signature Limited Edition 

print 249/500 with certificate 
522     NV: Philip E West "No Room for Error" multiple signature Artists Proof print 

16/25 with certificate - includes signature of Capt Eric (Winkle) Brown 
523     NV: Frank Wootton "Mosquito" multiple signature Limited Edition print 

516/850 with certificate - includes signature of Capt Eric (Winkle) Brown. 
Please note - mark on bottom left edge of border & 2 pieces of tape on 
top border edge 

524     NV: 2 First Edition prints by Robert Taylor comprising of "Lancaster" signed 
by Group Captain Leonard Cheshire & "Hurricane" signed by Wing 
Commander Bob Stanford-Tuck  - both prints are mounted 

525     NV: 2 First Edition prints by Robert Taylor comprising of "The Dam Busters" 
signed by Air Marshall Sir Harold (Mick) Martin & "Hurricane" signed by 
Wing Commander Bob Stanford-Tuck. Please note Hurricane print has 
had the outer border trimmed back in size 

526     NV: 2 prints by Robert Taylor comprising of a First Edition "Canadian Wing" 
signed by Air Vice Marshall Jonnie Johnson & "Wellington" signed by 
pilot Bill Townsend 

527     NV: 2 prints by Robert Taylor comprising of a First Edition "Canadian Wing" 
signed by Air Vice Marshall Jonnie Johnson & "Sea King Rescue" 
possibly signed by Commander Ralph Wykes-Sneyd (Princes Andrews 
CO) 

528     NV: 2 prints by Robert Taylor comprising of a limited edition mounted 
"Puttalam Elephants" 11/250 signed by the artist & "First Sighting" 
signed by Group Captain A Carey 

529     NV: 2 prints by Robert Taylor comprising of "Thunderheads over Ridgewell" 
& "Mustangs on the Prowl" - both prints are mounted 

530     NV: 4 prints by Robert Taylor comprising of "Reach for the Skies", "Bekaa 
Valley Gunfight", "The Golden Hinde" & 1 other (possibly a colour copy) 

531     NV: Gerald Coulson "Alone at Dawn" multiple signature Limited Edition 
print 197/500 with certificate 

532     NV:  3 prints by Gerald Coulson comprising of a limited edition "Evening 
Patrol 1940" 128/500 signed by the artist (small tear in bottom edge of 
print), "Lancaster Lift Off" & a small "de Haviland Mosquito MK IV" 

533     NV: a poster published by the Mail on Sunday entitled "The Last of the 
Few" 

534     NV:3 limited edition prints by Jon Westwood comprising of "Low Level 
Thunder", "13 Squadron Flagship" & "The Arabian Knights" together with 1 
other print by Jon Westwood showing Concorde entitled "In a Class of her 
Own" 

535     NV: 2 limited edition prints comprising of Geoff Hunt "Defenders of the Realm" 
(mounted with tape on top border edge) & Keith Hill "Tribute to the Few" 
113/2000 signed by Wing Commander PCC Barthropp (tape on top edge & 
small tear on RHS edge) 

536     NV: 6 various prints by Dugald Cameron incl. a Battle of Britain Memorial Flight 
print signed by the 1996 Lancaster display crew 48/100 & a Red Arrows 
2003 print 

537     NV: 3 prints by Brian Knight comprising of "Chocks Away", "Warming Up" & 
"Hawker Hurricane MK1" (Hurricane print has been folded) 

538     NV: a signed limited edition print by E A Mills "Towards Victory" & 4 other 
unsigned prints by Michael Turner, J W Mitchell, Ross Watton & Wilfred 
Hardy 

539     NV: a signed limited edition print by  Michael Rondot "Douglas Phantom FGR2"  
280/450, a signed limited edition print by  Edmund Miller 12/500 & 3 other 
unsigned  prints by Edmund Miller, S Black & Ray  Chapman 

540     NV: 1 signed limited edition print by Thomas Gower "All Under One Sky" 
269/1500 together with 6 various aviation photographs incl. 1 with a multi 
signed mount & Lancaster NX611 at East Kirkby 

541     NV: 5 various aviation prints incl. Keith Aspinall "Stirling Mine Laying", John 
Pettitt "ME262 / B17" & John H Worsley "Blenheim Flak Attack" etc 

542     NV: 2 signed limited edition prints comprising of Anthony C Harold "Dawn over 
the East Coast" 442/1000 & Brian Petch "The Phantom of the Ruhr" 
116/500 

543     NV: 2 prints by Keith Broomfield comprising Douglas C-47A & Airspeed Horsa 
544     N/V a qty. of misc. decorative glass vases and other ornamental glassware 
545     N/V a qty. of misc. decorative flower planters, vases and decorative chinaware 
546     N/V a qty. of various sci-fi and film related magazines / comics 
547     N/V a qty. of misc. decorative china and glassware 
548     N/V a qty. of misc. decorative collector's fans 
549     N/V a qty. of decorative blue and grey patterned figures and ornaments 
550     N/V a qty. of misc. stoneware bottles and jugs etc 
551     N/V a blue and white patterned jug and basin set and a floral patterned white 

comport with cover 
552     A qty. of misc. stem glasses 
553     N/V a qty. of various large bowls, vases and ornamental figures etc 
554     N/V 2 hardwood tribal carved plaques 
555     N/V a pair of brass postal scales and a qty. of decorative brassware 
556     N/V a qty. of misc. decorative small figures and ornaments etc 
557     N/V a qty. of misc. decorative chinaware and ornaments 
558     N/V a qty. of misc. decorative silver-plated ware and cutlery etc 
559     N/V a qty. of misc. decorative glassware and drinking glasses etc 
560     N/V a qty. of misc. decorative figures and ornaments etc 
561     N/V a qty. of misc. stamp albums and loose stamps etc 
562     N/V a part "Indian Tree" design dinner and breakfast set 
563     N/V a large qty. of misc. decorative blue and white willow pattern and other blue 

and white design chinaware 
564     N/V a 12 place setting green and white floral patterned Duchess tea set 
565     N/V 5 pieces of green and white Wedgewood jasperware 
566     N/V 12 decorative glass paperweights 
567     N/V a large qty. of Charles and Diana Royal memorabilia 
568     N/V 6 decorative Candytuft fairy plates 
569     N/V a large engraved silver plated tea tray and a qty. of misc. decorative silver-

plated ware 
570     N/V a part rose patterned tea set 
571     N/V a heavy Victorian black marble cased mantle clock 
572     N/V a collection of miniature ornamental cottages and buildings etc 
573     N/V a pair of blue and white pictorial Doulton vases 
574     NV: 2 hanging ceiling lights (Trade) 
575     NV:  2 hanging ceiling lights (Trade) 
576     N/V 5 decorative floral plates 
577     N/V a pair of black and white Staffordshire style spaniels 
578     N/V a qty. of misc. decorative glassware 
579     N/V a 6 place setting Duchess rose patterned tea set 
580     N/V a qty. of misc. cut glass drinking glasses 
581     N/V a pair of decorative spelter candlesticks & a pair of decorative spelter jugs 
582     N/V 2 Capo di Monte rustic figures 
583     N/V 5 decorative Christmas bells and a qty. of miniature decorative chinaware 
584     N/V a pair of Staffordshire style spaniels 
585     N/V a qty. of misc. decorative chinaware and ornaments 
586     N/V a small collection of decorative onyx ornaments 
587     N/V a qty. of decorative ruby red glassware 
588     N/V 2 Royal Doulton "Rupert and the King" groups 
589     N/V a lemonade jug with a set of 6 matching glasses, 5 separate lemonade 

glasses and a collection of Babycham stem glasses 
590     N/V 2 Royal Doulton Bunnykins teacups and saucers 
591     N/V a Royal Doulton Rupert group "The imp of spring" 
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592     N/V 4 decorative beer steins 
593     N/V a decorative oriental lacquered tray and a collection of decorative 

miniature boxes 
594     N/V a bronze coloured retriever with pheasant 
595     N/V 3 decorative wristwatches 
596     N/V a 4 piece vintage cane fishing rod 
597     N/V a pair of spelter statues of rearing horses 
598     N/V a large pair of red and gold coloured brocade curtains 
599     N/V 6 uniform jackets 
600     N/V a Tasco telescope with tripod D=114 mm, F=900 mm 
601     N/V 5 pieces of decorative Spode Christmas chinaware 
602     N/V a large qty. of misc. decorative ornaments, china, glassware, tea and 

coffee sets etc 
603     N/V a qty. of misc. decorative miniature dishes, teacups and ornaments etc 
604     N/V an old solitaire game, a qty. of 78 rpm records and a qty. of decorative 

wood ware, a musical sewing box etc 
605     N/V a qty. of misc. decorative tea ware etc 
606     N/V 4 ceiling pendant lights with cut glass  droplets and a pair of similar wall 

lights  (Trade) 
607     NV: 1 carved tribal stick, 1 Chestnut walking stick, 1 umbrella & 5 various 

framed prints 
608     N/V a pair of marquetry inlaid bedroom chairs with padded seats 
609     Blank 
610     Catalogue now continues outside the glass saleroom on the carpet 
611     N/V a dark wood floor-standing display cabinet with glazed door 
612     N/V a double footstool and a gout stool 
613     N/V a carved oak mirrored back sideboard 
614     N/V an Edwardian marquetry inlaid mahogany triple wardrobe with mirrored 

doors and drawers 
615     N/V an Edwardian carved mahogany mirrored back sideboard 
616     N/V a reproduction modern pine kitchen dresser with open shelves and 

doors under 
617     N/V 2 decorative adjustable brass lamp standards, a wooden lamp 

standard, a smokers stand and a magazine rack 
618     N/V a Victorian golden oak open fronted bookcase with one drawer and 

cupboards under 
619     N/V a reproduction metal ended double bed (no mattress) 
620     N/V a metal fire basket 
621     N/V a set of 6 Edwardian carved mahogany dining chairs 
622     N/V 2 dark wood drop leaf tables 
623     N/V an oak cased domed top mantle clock 
624     N/V a mahogany Regency style sideboard with 2 drawers and 2 cupboards 
625     N/V a reproduction serpentine front Regency style sideboard with drawers 

and cupboards 
626     N/V an inlaid mahogany bureau with a fall front and 3 drawers under 
627     N/V an old wooden box with a lift lid enclosing lift out tray and various brass 

barrel taps 
628     N/V a mahogany drop leaf dining table on cabriole legs 
629     N/V an Edwardian inlaid mahogany bureau with a fall front and 3 drawers 

under 
630     N/V a dark wood cabinet with 2 panelled doors enclosing shelves. 
631     N/V a mahogany rectangular topped washstand with shelf under with a jug 

and basin 
632     A small upholstered armchair and a lightwood 2 tier table 
633     N/V a Victorian mahogany rectangular topped office writing table with 2 

drawers on turned legs 
634     N/V an Edwardian oak office side table 
635     N/V a pair of oak framed cane back armchairs 
636     N/V a reproduction mahogany bureau with a fall front and drawers under 
637     N/V a Victorian rectangular topped pedestal office desk with drawers and 

turned knobs 
638     N/V a Victorian mahogany button back low chair 
639     N/V an Edwardian mahogany rectangular topped pedestal desk with 

drawers and brass drop handles 
640     A pair of reproduction button back dining chairs 
641     A reproduction mahogany pedestal desk with a tooled leather surface and 

drawers under 
642     N/V a set of 4 Victorian Rosewood dining chairs with green seats 
643     N/V an Edwardian oak pedestal office desk with drawers under 
644     N/V a black painted trunk with a lift lid 
645     N/V an oak vintage office desk 
646     N/V a set of 6 (4+2) heavily carved oak dining chairs with cane backs on 

twisted legs 
647     N/V a heavily carved oak elbow chair with red velvet upholstery 
648     N/V an oak ecclesiastical style throne chair 'Elizabeth II silver Jubilee 1977' 
649     N/V a white painted slat back kitchen elbow chair and a low rail back 

kitchen elbow chair 
650     N/V an oval oak gate leg-dining table 
651     N/V an oriental decorative heavy hardwood chest with side handles and a 

lift lid 

652     N/V a heavy oak sideboard with open shelves below 2 drawers and 2 
cupboards 

653     N/V 2 reproduction copper warming pans 
654     N/V a reproduction rectangular topped coffee table 
655     N/V an oak 3 tier buffet 
656     N/V 3 x 2 tier trolleys and an oak jardiniere stand. 
657     N/V a mahogany semicircular fold over card table 
658     N/V a nest of reproduction mahogany coffee tables and an Edwardian ebonised 

table 
659     N/V a small trolley/table with drawer 
660     N/V a circular mahogany drop leaf occasional table 
661     N/V a Victorian mahogany button back gentleman's chair on turned legs 
662     N/V a Victorian Rosewood cased upright piano 
663     N/V an oak piano stool with side handles and the lift seat 
664     N/V various reproduction coffee tables and other small tables, etc 
665     N/V an Edwardian rectangular topped writing table with one drawer 
666     N/V a walnut bureau with a fall front and 3 drawers under 
667     N/V a Victorian mahogany Pembroke table with one drawer on turned legs 
668     N/V a mahogany rectangular topped side table with one drawer 
669     N/V a child's writing desk with a sloping lift lid 
670     N/V a Victorian pine rectangular topped kitchen table with 2 drawers on turned 

legs 
671     N/V an oak oval topped drop leaf table with twisted legs 
672     N/V a hardwood open fronted bookcase 
673     N/V an Edwardian carved mahogany bedside cabinet with a panelled door 
674     N/V a mahogany rectangular topped occasional table on fluted legs. 
675     N/V a mahogany semicircular side table 
676     N/V an oak bedroom chest of 3 drawers and a small drop leaf table 
677     N/V an early mahogany bureau with a fall front enclosing a fitted interior and 4 

graduated drawers under on bracket feet 
678     N/V an oak elbow chair with a lift out seat 
679     N/V an old copper kettle, a pair of fire bellows & a copper coal helmet 
680     N/V an oak bureau with a fall front, drawers and cupboards under 
681     N/V an Edwardian mahogany dressing chest with a swing mirror and drawers 

under 
682     N/V a hardwood bedroom cabinet with 2 panelled doors 
683     N/V 2 sets of reproduction circular coffee tables 
684     N/V a copper warming pan with turned handle 
685     N/V a rectangular oak framed tapestry fire screen 
686     N/V a modern pine writing table with small drawers 
687     N/V a set of 4 Art Nouveau style oak dining chairs with red seats 
688     N/V a large heavily carved oak extending dining table with bulbous legs 
689     N/V a log basket 
690     N/V a large rectangular topped oak draw-leaf dining table with bulbous legs 
691     N/V a mahogany Regency tip up tea table with an octagonal tapered column 

and circular base 
692     N/V a Victorian marquetry inlaid walnut oval topped tip up loo table with 4 

splayed legs 
693     N/V an upright piano by Godfrey 
694     N/V a set of 4 oak dining chairs with red seats 
695     N/V 7 miscellaneous dining and bedroom chairs 
696     N/V an Edwardian child's high chair & a small stool 
697     NV: 2 oak dining chairs 
698     N/V a cane back elbow chair and 5 miscellaneous bedroom/kitchen chairs 
699     N/V an Edwardian mahogany coal box 
700     N/V a golden oak writing desk with a lift lid 
701     N/V a mahogany bureau with a fall front and drawers under 
702     N/V a Victorian mahogany dressing mirror with a rectangular glass 
703     N/V a mahogany bedroom chest with 5 drawers on cabriole legs 
704     N/V a 4 piece brass companion set and a pair of brass candlesticks 
705     N/V an Edwardian mahogany dressing chest with a swing mirror and small 

drawers 
706     N/V an Edwardian mahogany dressing chest with a swing mirror and small 

drawers 
707     N/V an oak elbow chair with green upholstery 
708     N/V a mahogany 3 drawer filing cabinet 
709     N/V a small oak bedroom washstand with an adjustable mirror, small drawers 

and cupboard 
710     N/V an Edwardian marquetry inlaid walnut display cabinet with a glass door and 

ormolu mounts 
711     N/V a Victorian mahogany chiffonier with an open shelf, drawer and cupboards 

under 
712     N/V a Victorian mahogany Duchess dressing table with an oval swing mirror, 

drawers and an open shelf under 
713     N/V a large storage box with side handles and a lift lid 
714     N/V an early mahogany bureau with a fall front enclosing a fitted interior, 4 

drawers under on bracket feet 
715     Blank 
716     Blank 
717     End of sale for this rostrum 
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ROSTRUM 2,   Commencing at 10.30 far left hand side of Hangar 
OFFICE FURNITURE ETC 
1001     Nv - 4 metal framed stools with orange  upholstered seat pads 
1002     Nv - 1 modern style breakfast/meeting bar  consisting of a grey 

upholstered counter with  built-in electrics and white circular table  top 
and 2 wood/metal Lyra stools (trade) 

1003     1 pallet containing a qty of approx 200 blue  fleck carpet tiles 
1004     1 pallet containing a qty of approx 200 blue  fleck carpet tiles 
1005     1 pallet containing a qty of approx 200 blue  fleck carpet tiles 
1006     1 pallet containing a qty of approx 200 blue  fleck carpet tiles 
1007     Nv - 1 fire resisting safe by FAC type 403 -  key in auction office 
1008     1 fire resisting 4 drawer filing cabinet by  Chubb - key in auction office 
1009     1 fire resisting 2 drawer filing cabinet by  Chubb type Milner Range - key in 

auction  office 
1010     Nv - 1 pallet containing a large qty of  carpet tiles 
1011     Nv - 1 pallet containing a large qty of  carpet tiles 
1012     Nv - 1 pallet containing a qty of deep  burgundy carpet tiles 
1013     Nv - 1 pallet containing a qty of deep  burgundy fleck carpet tiles 
1014     Nv - 1 pallet containing a large qty of  carpet tiles 
1015     Nv - 1 pallet containing a large qty of  carpet tiles 
1016     Nv - 1 pallet containing a qty of light grey  fleck carpet tiles 
1017     7 various dry wipe boards 
1018     6 various dry wipe boards 
1019     17 blue upholstered chairs with metal bases  by Offecct 
1020     Nv - 5 brown upholstered cantilver chairs 
1021     4 large dry wipe boards 
1022     11 blue upholstered HAG chairs type 805COMM 
1023     5 various wood effect rectangular office  tables 
1024     2 wood effect rectangular office tables 
1025     4 wood effect rectangular office tables 
1026     1 wood effect rectangular office table with  flip up centre section to take a 

computer 
1027     Nv - 1 light wood effect circular table & 1  modern style stool 
1028     4 black upholstered metal framed stacking  chairs 
1029     1 wood effect single pedestal desk & 2 non  matching under worktop 

pedestals 
1030     1 wood effect single pedestal desk 
1031     Nv - 8 bent wood stacking chairs (4 natural &  4 orange) 
1032     1 grey pigeon hole type unit 
1033     2 black/grey upholstered cantilever chairs 
1034     Nv - 2 wooden framed green upholstered tub  type chairs 
1035     2 blue/black upholstered office swivel chairs 
1036     2 purple upholstered office swivel chairs by  Steelcase 
1037     1 charcoal upholstered office swivel chair   
1038     3 charcoal upholstered tub type chairs with  metal legs & 1 wooden 

hat/coat stand 
1039     1 charcoal upholstered office swivel chair by  Sitag 
1040     1 charcoal upholstered office swivel chair by  Sitag 
1041     1 charcoal upholstered office swivel chair by  Sitag 
1042     1 charcoal upholstered office swivel chair by  Sitag 
1043     1 charcoal upholstered office swivel chair by  Sitag 
1044     1 charcoal upholstered office swivel chair by  Sitag - grey base 
1045     1 charcoal upholstered office swivel chair 
1046     Nv - A qty of various dry wipe boards, an  office screen etc 
1047     Nv - 2 black plastic shelf units 
1048     Nv - 2 mobile dry wipe boards 
1049     Nv - 1 circular table with unusual multimedia  inspired top 
1050     Nv - 1 circular table with unusual multimedia  inspired top 
1051     Nv - 1 circular table with unusual multimedia  inspired top 
1052     1 wood effect corner workstation with a full  height end pedestal 
1053     1 light wood effect corner workstation with  full height end pedestal 
1054     1 light wood effect corner workstation with  full height end pedestal 
1055     1 wood effect corner workstation with 2 grey  under worktop pedestals 
1056     Nv - 1 wood effect rectangular office table 
1057     Nv - 1 circular glass top coffee table 
1058     Nv - 1 charcoal upholstered office swivel  chair 
1059     1 black upholstered executive office swivel  chair 
1060     1 white square table with metal base & a qty  of various plastic bins 
1061     3 office swivel chairs 
1062     Nv - 1 black upholstered office swivel chair 
1063     Nv - 2 non matching telescopic barriers 
1064     2 blue upholstered reception type chairs & 2  blue upholstered stacking 

chairs 
1065     1 wood effect rectangular office table & 1  folding table 
1066     1 wood effect 2 drawer filing cabinet 
1067     1 wood effect 2 drawer filing cabinet by  Contrplan 
1068     1 wood effect 2 drawer filing cabinet 
1069     2 wood effect pedestals 
1070     1 wood effect 3 drawer filing cabinet 
1071     1 wood effect 3 drawer filing cabinet 

1072     2 white office tables & 4 white under worktop  pedestals 
1073     2 white office tables & 4 white under worktop  pedestals 
1074     2 white office tables & 4 white under worktop  pedestals 
1075     2 white office tables & 4 white under worktop  pedestals 
1076     6 trapezium shaped grey tipping-top mobile  office tables & 2 matching 

rectangular  tables. Will arrange in a variety of  different shapes 
1077     6 black upholstered cantilever chairs 
1078     5 black upholstered cantilever chairs & 1  similar chair with non matching base 
1079     1 black upholstered office swivel chair 
1080     2 black upholstered office swivel chairs 
1081     1 blue upholstered office swivel chair 
1082     2 blue upholstered office swivel chairs 
1083     1 wood effect open front shelf unit with  brown back 
1084     1 wood effect open front shelf unit with  brown back 
1085     2 wood effect open front shelf units with  brown back 
1086     2 wood effect open front shelf units with  brown back 
1087     1 light wood effect open front shelf unit  with adjustable shelves 
1088     1 light wood effect open front shelf unit  with adjustable shelves 
1089     2 bays of dark grey metal boltless stores  type racking 
1090     2 bays of dark grey metal boltless stores  type racking 
1091     1 wood effect open front shelf unit 
1092     Nv - 12 stacking stools with metal frames &  purple plastic seats & backs 
1093     13 yellow stacking student type chairs with  flip-over pad rests on right hand 

side 
1094     10 orange stacking student type chairs with  flip-over pad rests on right hand 

side 
1095     10 grey stacking student type chairs with  flip-over pad rests on right hand 

side 
1096     10 grey stacking student type chairs with  flip-over pad rests on right hand 

side 
1097     16 grey stacking student type chairs with  flip-over pad rests on right hand 

side 
1098     11 various colour stacking student type  chairs with flip-over pad rests on left 

hand  side 
1099     6 blue upholstered office swivel chairs 
1100     1 metal 4 drawer filing cabinet by Triumph 
1101     1 metal 4 drawer filing cabinet by Triumph 
1102     Nv - 1 metal 4 drawer filing cabinet by  Bisley 
1103     Nv - 1 metal 4 drawer filing cabinet by  Bisley 
1104     Nv - 1 metal 4 drawer filing cabinet with  handles by Bisley 
1105     1 grey metal 3 drawer filing cabinet 
1106     1 metal 2 drawer filing cabinet 
1107     Nv - 3 tier mobile trolley 
1108     1 low light wood effect/grey shutter front  cabinet 
1109     1 low light wood effect/grey shutter front  cabinet 
1110     1 low light wood effect/grey shutter front  cabinet 
1111     1 low wood effect 2 door cabinet 
1112     1 low wood effect 2 door cabinet 
1113     1 deep wood effect shelf unit 
1114     1 wood effect shelf unit with brown back 
1115     1 wood effect shelf unit with brown back 
1116     2 wood effect shelf units with brown back 
1117     2 wood effect shelf units with brown back 
1118     1 wood effect 2 door storage cabinet 
1119     1 wood effect 2 door storage cabinet 
1120     1 wood effect open front shelf unit 
1121     1 wood effect 2 door storage cabinet 
1122     1 dry wipe/flip chart easel, 4 grey plastic  bins & plastic lids 
1123     1 grey shutter front cabinet 
1124     1 grey shutter front cabinet 
1125     1 grey metal 2 drawer lateral filing cabinet 
1126     1 grey metal 3 drawer lateral filing cabinet 
1127     1 grey metal 3 drawer lateral filing cabinet 
1128     2 grey metal 3 drawer lateral filing cabinets 
1129     2 grey metal 3 drawer lateral filing cabinets 
1130     2 grey metal 3 drawer lateral filing cabinets 
1131     1 wood effect shutter front cabinet 
1132     1 wood effect 2 door cabinet & 1 wood effect  shutter front cabinet by Kinnarps 
1133     1 white metal lateral 3 drawer filing cabinet 
1134     1 white metal lateral 3 drawer filing cabinet 
1135     Nv - 3 grey metal personnel lockers -  supplied with most keys 
1136     1 light coloured 2 door storage cabinet NB:  no shelves included 
1137     7 blue upholstered wooden framed stacking  chairs & 2 blue upholstered wood 

framed  reception type chairs 
1138     Nv - a qty of charcoal upholstered office  swivel chairs 
1139     Nv - 1 black upholstered office swivel chair 
1140     Nv - 1 small mobile computer type trolley  (trade) 
1141     2 wood effect shutter front cabinets 
1142     2 low white 2 door cabinets & 1 low white  bookcase 
1143     2 different height wood effect/grey shutter  front cabinets 
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1144     1 wood effect/black shutter front cabinet 
1145     1 grey metal 2 door cabinet approx 6'x 3' 
1146     1 brown metal 2 door cabinet approx 6'x 3' 
1147     1 brown metal 2 door cabinet approx 6'x 3' 
1148     1 grey metal 2 door cabinet approx 6'x 3' 
1149     Nv - 1 metal double width cabinet with 4  doors below & 2 shelves above 
1150     1 wood effect 3 drawer filing cabinet 
1151     1 wood effect 4 drawer filing cabinet 
1152     1 wood effect 4 drawer filing cabinet 
1153     1 wood effect shutter front cabinet 
1154     1 brown metal 2 door storage cabinet approx  6'x 3' 
1155     1 brown metal 2 door storage cabinet approx  6'x 3' 
1156     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'x 3' 
1157     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'5" x 3' - with 

plastic handle 
1158     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1159     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1160     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1161     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1162     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1163     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1164     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1165     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1166     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1167     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1168     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1169     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1170     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1171     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1172     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1173     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1174     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1175     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1176     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1177     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1178     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1179     1 grey metal 2 door storage cabinet by Bisley  approx 6'6" x 3' 
1180     2 grey metal 2 door storage cabinets by  Bisley approx 6'6" x 3' 
1181     2 grey metal 2 door storage cabinets by  Bisley approx 6'6" x 3' 
1182     2 grey metal 2 door storage cabinets by  Bisley approx 6'6" x 3' 
1183     2 grey metal 2 door storage cabinets by  Bisley approx 6'6" x 3' 
1184     2 grey metal 2 door storage cabinets by  Bisley approx 6'6" x 3' 
1185     1 wood effect corner workstation with full  height end pedestal 
1186     1 wood effect corner workstation with full  height end pedestal 
1187     1 wood effect corner workstation with full  height end pedestal 
1188     1 wood effect corner workstation with full  height end pedestal 
1189     1 wood effect corner workstation with full  height end pedestal 
1190     1 wood effect corner workstation with full  height end pedestal 
1191     1 wood effect corner workstation with full  height end pedestal 
1192     1 wood effect corner workstation with full  height end pedestal 
1193     1 wood effect corner workstation with full  height end pedestal 
1194     1 wood effect corner workstation with full  height end pedestal 
1195     1 Herman Miller swivel chair type Mirra in  light grey 
1196     1 Herman Miller swivel chair type Mirra in  light grey 
1197     1 Herman Miller swivel chair type Mirra in  light grey 
1198     1 Herman Miller swivel chair type Mirra in  light grey 
1199     1 Herman Miller swivel chair type Mirra in  light grey 
1200     1 Herman Miller swivel chair type Mirra in  light grey 
1201     1 Herman Miller swivel chair type Mirra in  light grey 
1202     1 Herman Miller swivel chair type Mirra in  light grey 
1203     1 Herman Miller swivel chair type Mirra in  light grey 
1204     1 Herman Miller swivel chair type Mirra in  light grey 
1205     1 Herman Miller swivel chair type Mirra in  light grey 
1206     1 Herman Miller swivel chair type Mirra in  light grey 
1207     2 Herman Miller swivel chairs type Mirra in  light grey. NB: 1 is for spares 
1208     1 meeting room table approx 1.5m square  finished in red and black high 

gloss 
1209     1 meeting room table approx 1.5m square  finished in red and black high 

gloss 
1210     A set of 8 black plastic chairs in the style  of Charles Eames DSR Eiffel 
1211     Nv - 2 reproduction 2 drawer filing cabinets 
1212     Nv - 1 reproduction desk & 1 reproduction 2  drawer filing cabinet 
1213     The following section of wooden furniture in  lots 1214 to 1227 were 

stored in an area  which allowed them to get wet. Some show  
signs of water damage so please view  carefully before bidding. 

1214     Nv - 1 wooden corner workstation 
1215     Nv - 1 wooden corner workstation 
1216     Nv - 2 green upholstered office swivel chairs 
1217     Nv - 1 wooden cabinet with 2 doors & 2  drawers 
1218     Nv - 1 wooden cabinet with 2 doors & 2  drawers 

1219     Nv - 1 wooden cabinet with 2 doors & 2  drawers 
1220     Nv - 1 wooden cabinet with 2 doors & 2  drawers 
1221     Nv - 1 wooden 2 drawer filing cabinet 
1222     Nv - 1 wooden 2 drawer filing cabinet 
1223     Nv - 1 wood effect 2 door storage cabinet 
1224     Nv - 3 green upholstered office swivel chairs 
1225     Nv - 1 wooden side type table with single  drawer 
1226     Nv - 1 wooden desk 
1227     Nv - 1 wooden desk with extra wide pedestal  beneath which give a small 

knee-hole 
1228     1 wood effect piano fronted table with under  worktop pedestal 
1229     1 wood effect piano fronted table with under  worktop pedestal 
1230     1 wood effect piano fronted table with under  worktop pedestal 
1231     1 wood effect piano fronted table with under  worktop pedestal 
1232     1 wood effect piano fronted table with under  worktop pedestal 
1233     1 wood effect piano fronted table with under  worktop pedestal 
1234     1 wood effect piano fronted table with under  worktop pedestal 
1235     1 wood effect piano fronted table with under  worktop pedestal 
1236     1 wood effect piano fronted table with under  worktop pedestal 
1237     1 reproduction desk 
1238     2 designer arm chairs upholstered in light  fabric with wooden legs, NB 1 has 

a rip on  the side 
1239     Nv - 1 light coloured upholstered office  swivel chair 
1240     1 pink upholstered office swivel chair by  Klober 
1241     1 zebra print upholstered office swivel  chair by Kobler 
1242     1 black upholstered office swivel chair by  Kobler 
1243     1 black upholstered office swivel chair by  Kobler 
1244     1 red upholstered office swivel chair 
1245     1 black upholstered office swivel chair by  Sitag type Ergo Edition Two - black 

base 
1246     1 black upholstered office swivel chair by  Sitag type Ergo Edition Two - black 

base 
1247     1 black upholstered office swivel chair by  Sitag type Ergo Edition Two - black 

base 
1248     1 black upholstered office swivel chair by  Sitag type Ergo Edition Two - black 

base 
1249     2 light green plastic chairs in the style of  Charles Eames DAR 
1250     4 blue plastic chairs in the style of Charles  Eames DSR Eiffel 
1251     2 orange plastic chairs in the style of  Charles Eames DAR Dining 
1252     6 light blue plastic chairs in the style of  Charles Eames DAR Dining 
1253     4 black plastic chairs in the style of  Charles Eames DAW Dining 
1254     3 black plastic chairs in the style of  Charles Eames DAW Dining 
1255     2 orange plastic chairs in the style of  Charles Eames DAW Dining 
1256     6 various hat/coat stands 
1257     1 black upholstered high back office swivel  chair & 1 KiK type step 
1258     1 wood effect semi-circular table 
1259     1 wooden circular table, 2 coffee tables & 2  pedestals 
1260     1 wood effect corner workstation with single  fixed pedestal 
1261     1 wood effect corner workstation with single  fixed pedestal 
1262     1 wood effect corner workstation with single  fixed pedestal 
1263     1 wood effect corner workstation with single  fixed pedestal 
1264     1 wood effect corner workstation with single  fixed pedestal 
1265     1 wood effect corner workstation with single  fixed pedestal 
1266     1 black upholstered office swivel chair - no  arms 
1267     1 black upholstered office swivel chair - no  arms 
1268     1 black upholstered office swivel chair - no  arms 
1269     1 black upholstered office swivel chair - no  arms 
1270     1 black upholstered office swivel chair - no  arms 
1271     1 black upholstered office swivel chair - no  arms & light grey metal base 
1272     4 blue plastic chairs in the style of Charles  Eames DAR Dining 
1273     4 blue plastic chairs in the style of Charles  Eames DAR Dining 
1274     4 yellow plastic chairs in the style of  Charles Eames DAR Dining 
1275     4 yellow plastic chairs in the style of  Charles Eames DAR Dining 
1276     4 white metal framed dining chairs with  wooden seats and backs 
1277     4 orange metal framed dining chairs with  wooden seats and backs 
1278     4 stacking metal chairs - blue 
1279     4 stacking metal chairs - blue 
1280     4 stacking metal chairs - yellow 
1281     4 metal stools with back rests - red 
1282     4 metal dining chairs - all green 
1283     4 metal dining chairs - all yellow 
1284     8 metal dining chairs - all orange 
1285     8 metal dining chairs - all green 
1286     8 metal dining chairs - all yellow 
1287     4 metal dining chairs - all red 
1288     2 tall orange metal stools with wooden seat  pads 
1289     A set of 8 black designer chairs 
1290     8 metal dining chairs - all red 
1291     6 stacking metal chairs - yellow 
1292     6 stacking metal chairs - yellow 
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1293     4 metal stacking chairs - green 
1294     4 metal stacking chairs - orange 
1295     4 metal stacking chairs - red 
1296     4 stacking chairs with grey seat pads 
1297     4 stacking chairs with orange seat pads 
1298     4 stacking chairs with green seat pads 
1299     10 metal stools with back rests - yellow - 6  in one style and 4 in slightly 

different  style 
1300     6 metal stacking stools - yellow 
1301     4 metal framed dining chairs with wooden seat  & back pads - white 
1302     6 orange metal low stacking stools 
1303     2 blue upholstered office swivel chairs with  black mesh backs 
1304     1 wood effect corner workstation with full  height end pedestal 
1305     1 light brown leather upholstered 2 seat sofa 
1306     1 dark grey upholstered corner seat/sofa NB:  the arm has a hole in the 

fabric near the lot  number 
1307     1 upholstered sofa with black loose fitting  cover 
1308     1 reception type chair by Boss & 1  glass/metal coffee table 
1309     Nv - 2 grey/blue upholstered reception type  seats 
1310     1 curved mobile reception seat by Orange Box 
1311     1 curved mobile reception seat by Orange Box 
1312     1 light grey upholstered 3 person sofa 
1313     2 light upholstered arm chairs 
1314     A modern style 2 seat reception bench with  built in coffee table by 

Kusch+Co of Germany 
1315     A modern style 2 seat reception bench with 2  built in coffee tables by 

Kusch+Co of Germany 
1316     1 dark wood square coffee table/storage  cabinet 
1317     2 bedside cabinets - 1 white & 1 wood effect 
1318     1 deep red upholstered arm chair 
1319     1 dark brown upholstered 2 person sofa  believed to be leather 
1320     1 dark brown upholstered 2 person sofa  believed to be leather 
1321     1 dark brown upholstered 2 person sofa  believed to be leather 
1322     1 dark brown upholstered 2 person sofa  believed to be leather 
1323     1 dark brown upholstered 2 person sofa  believed to be leather 
1324     1 dark brown upholstered 2 person sofa  believed to be leather 
1325     1 dark brown upholstered 2 person sofa  believed to be leather 
1326     1 dark brown upholstered 2 person sofa  believed to be leather 
1327     2 purple upholstered tub type chairs  believed to be leather 
1328     1 burgundy upholstered 2 person sofa 
1329     1 burgundy upholstered 2 person sofa 
1330     1 burgundy upholstered 2 person sofa 
1331     1 burgundy upholstered 2 person sofa 
1332     1 burgundy upholstered 2 person sofa 
1333     1 burgundy upholstered 2 person sofa 
1334     2 burgundy upholstered 2 person sofas 
1335     2 burgundy upholstered 2 person sofas 
1336     2 burgundy upholstered 2 person sofas 
1337     2 burgundy upholstered 2 person sofas 
1338     6 wooden dining type chairs which will  require a wax or similar finish 

before use 
1339     6 wooden dining type chairs which will  require a wax or similar finish 

before use 
1340     6 wooden dining type chairs which will  require a wax or similar finish 

before use 
1341     6 wooden dining type chairs which will  require a wax or similar finish 

before use 
1342     8 black bentwood stacking chairs with black  leather seat pads & chrome 

frames 
1343     8 black bentwood stacking chairs with black  leather seat pads & chrome 

frames 
1344     8 black bentwood stacking chairs with black  leather seat pads & chrome 

frames 
1345     8 black bentwood stacking chairs with black  leather seat pads & chrome 

frames 
1346     6 red metal stacking chairs by Gabba 
1347     6 red metal stacking chairs by Gabba 
1348     6 red metal stacking chairs by Gabba 
1349     6 red metal stacking chairs by Gabba 
1350     6 red metal stacking chairs by Gabba 
1351     6 red metal stacking chairs by Gabba 
1352     10 stacking chairs which match in style but  vary in colour 
1353     6 black upholstered metal framed stacking  chairs 
1354     6 black plastic stacking chairs 
1355     12 black plastic stacking chairs 
1356     12 black plastic stacking chairs 
1357     8 grey plastic stacking chairs with arms 
1358     6 grey plastic stacking chairs with no arms 
1359     12 grey plastic stacking chairs with no arms 
1360     12 grey plastic stacking chairs with no arms 

1361     12 grey plastic stacking chairs with no arms 
1362     12 white plastic stacking chairs with no arms 
1363     12 white plastic stacking chairs with no arms 
1364     12 white plastic stacking chairs with no arms 
1365     1 modern style reception type sofa with metal  frame, green back & grey seat 

pad 
1366     1 modern style reception type sofa with metal  frame, green back & grey seat 

pad 
1367     1 modern style reception type sofa with metal  frame, green back & grey seat 

pad 
1368     1 modern style reception type sofa with metal  frame, green back & grey seat 

pad 
1369     1 modern style reception type sofa with metal  frame, green back & grey seat 

pad 
1370     1 modern style reception type sofa with metal  frame, green back & grey seat 

pad 
1371     6 cream upholstered wooden framed dining type  chairs 
1372     6 cream upholstered wooden framed dining type  chairs 
1373     6 cream upholstered wooden framed dining type  chairs 
1374     1 modern style rectangular meeting room table  with green glass top & black 

metal base,  approx 2m x 1m 
1375     A set of 8 mobile modern style meeting room  chairs with green seat pads & 

plastic backs 
1376     1 modern style meeting room table with thick  glass top & aesthetically 

engineered metal  base, approx 2.5m x 1.2m 
1377     A set of 11 cantilever chairs with  upholstered seats & plastic backs 
1378     1 wood effect rectangular meeting room table,  approx 2m x 1m 
1379     1 circular coffee table with mirrored glass  top 
1380     3 wood framed stools with burgundy  upholstered seat pads 
1381     3 wood framed stools with blue upholstered  seat pads 
1382     12 red plastic stacking chairs 
1383     6 black plastic stacking chairs - 2 with arms  & 4 without arms 
1384     6 black plastic stacking chairs - 2 with arms  & 4 without arms 
1385     6 black plastic stacking chairs - 2 with arms  & 4 without arms 
1386     6 black plastic stacking chairs - 2 with arms  & 4 without arms 
1387     6 black plastic stacking chairs - 2 with arms  & 4 without arms 
1388     6 black plastic stacking chairs - 2 with arms  & 4 without arms 
1389     4 white plastic stacking chairs with metal  frames 
1390     1 glass/metal dining table in the style of Le  Corbusier LC62 approx 2.26m x 

85cms 
1391     1 black wood effect meeting room table approx  3.5m x 1.2m at widest point 

with 3 metal  pedestal supports beneath 
1392     1 modern style table with black wood effect  top & 2 metal pedestal supports 

beneath,  approx 2m x 1.2m at widest point 
1393     1 white circular table in the style of  Noguchi Cyclone dia approx 1.07m 
1394     1 white circular table in the style of  Noguchi Cyclone dia approx 1.07m 
1395     1 white wood effect circular table dia approx  1.2m with an Eero Saarinen 

Tulip base 
1396     1 black circular table with chrome metal base  dia approx 68cms 
1397     1 black circular table with chrome metal base  dia approx 68cms 
1398     1 black circular table with chrome metal base  dia approx 68cms 
1399     1 circular table with black top & a base in  the style of Eero Saarinen Tulip dia 

1.07m 
1400     1 bench in the style of Miles Van Der Rohes  Barcelona - white leather 

upholstered 
1401     1 child's charcoal upholstered arm chair 
1402     1 box containing 10 large bean bags in grey -  no filling included 
1403     1 box containing 10 large bean bags in brown  fabric - no filling included 
1404     1 box containing 10 large bean bags in grey  fabric - no filling included 
1405     1 box containing 10 large bean bags in red  fabric - no filling included 
1406     1 box containing 10 large bean bags in Union  Jack fabric - no filling included 
1407     1 foot stool in the style of Arne Jacobsen  Egg - light grey fabric 
1408     1 foot stool in the style of Poul Volther  Corona - light fabric 
1409     1 foot stool in the style of Arne Jacobsen  Egg - light green fabric 
1410     1 foot stool in the style of Arne Jacobsen  Egg - light green fabric                        
1411     1 foot stool in the style of Poul Volther  Corona - green fabric 
1412     1 upholstered cube foot stool - brown leather 
1413     1 upholstered cube foot stool - brown leather 
1414     1 upholstered cube foot stool - brown leather 
1415     1 day bed in the style of Miles Van Der Rohes  Barcelona - tan leather 

upholstered 
1416     1 foot stool in the style of Arne Jacobsen  Egg - orange fabric 
1417     1 foot stool in the style of Arne Jacobsen  Egg - orange fabric 
1418     1 foot stool in the style of Arne Jacobsen  Egg - orange fabric 
1419     1 foot stool in the style of Arne Jacobsen  Egg - brown leather 
1420     1 foot stool in the style of Arne Jacobsen  Egg - brown leather 
1421     1 foot stool in the style of Arne Jacobsen  Egg - brown leather 
1422     1 foot stool in the style of Poul Volther  Corona - black leather 
1423     1 foot stool in the style of Poul Volther  Corona - black leather 
1424     1 foot stool in the style of Poul Volther  Corona - black leather 
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1425     1 foot stool in the style of Poul Volther  Corona - black leather 
1426     1 foot stool in the style of Poul Volther  Corona - black leather 
1427     1 black leather upholstered foot stool in the  style of Charles Eames 
1428     1 black upholstered foot stool 
1429     1 dark upholstered foot stool 
1430     1 black upholstered sofa bed 
1431     Nv - 1 vintage metal bed frame by Vono with  white painted metal & some 

brass but no  mattress support included 
1432     Nv - 1 rustic pine bed frame with no  mattress, width approx 4'6" 
1433     1 used single divan bed with a pine head  board & a 3' mattress 
1434     Nv - 1 used single divan bed with headboard &  a 3' Princess mattress 
1435     Nv - 1 used pine bunk bed with 2 Layezee  Sultan 3' mattresses 
1436     1 unused white metal framed bed with glass  finials & a Royal PDM 

mattress 4' 
1437     1 unused pine bunk bed supplied with a 3'  mattress above & 4'mattress 

below 
1438     1 unused white metal framed double bed with  glass finials & a Royal PDM 

mattress 4'6" 
1439     Nv - 1 white metal day bed frame supplied  with a 3' mattress 
1440     1 unused Royal PDM mattress 4' 
1441     1 unused Royal PDM mattress 4' 
1442     1 unused Royal PDM mattress 4'6" 
1443     1 unused Royal PDM mattress 4'6" 
1444     1 unused Royal PDM mattress 5' 
1445     1 unused Royal PDM mattress 5' 
1446     1 unused white metal framed bed with glass  finials & a 4' Royal PDM 

mattress 
1447     1 unused dark leather effect upholstered  double bed supplied with a 4'6" 

mattress 
1448     Nv - A qty of various head boards 
1449     1 unused divan bed with a 4' Royal PDM  mattress 
1450     1 unused divan bed with a 4' Royal PDM  mattress 
1451     1 unused silver coloured metal framed bunk  bed supplied with 2 x 3' 

mattresses 
1452     1 unused black metal framed single bed - 3'  mattress 
1453     1 unused brown upholstered single bed frame  supplied with a 3' mattress 
1454     1 unused double bed with a mocha fabric  covered frame by Cellini with a 

Royal PDM  4'6" mattress - flat packed with mattress  standing behind 
1455     1 unused white metal framed bed with a 4'6"  mattress 
1456     1 unused black metal framed double bed with  glass finials & a Royal PDM 

5' mattress 
1457     1 beige upholstered sofa bed 
1458     1 black upholstered sofa bed with built in  blue tooth & speakers 
1459     1 grey fabric sofa bed 
1460     1 unused pine double bed with a Royal PDM  mattress - 5' 
1461     Blank 
1462     Blank 
1463     Blank 
1464     Catalogue now continues out side in yard with  concrete garden 

items 
1465     Nv - 2 concrete garden circular planters -  oak leaves & acorns on sides 
1466     Nv - 2 concrete garden large sack shaped  planters 
1467     Nv - 2 concrete garden small sack shaped  planters 
1468     Nv - a 3-piece concrete garden straight bench  - timber effect 
1469     Nv - a 3-piece concrete garden curved  squirrel bench 
1470     Nv - a concrete garden 2-piece staddle stone 
1471     Nv - a concrete garden 2-piece staddle stone 
1472     Nv - 5 various concrete garden items  comprising of 1 cherub, 2 wall 

mounted  planters & 2 birdbath tops (no bases) 
1473     Nv - a 2-piece concrete garden bird bath -  hexagonal top 
1474     Nv - a 2-piece concrete garden bird bath -  rose decoration 
1475     Nv - a large 2-piece concrete garden urn -  acanthus decoration 
1476     Nv - 2 concrete garden 2-piece urns, each  with 2 handles 
1477     Nv - 2 concrete garden 2-piece urns - fleur  de lys design on sides 
1478     Nv - 2 concrete garden 2-piece planters -  aztec design on sides 
1479     Nv - 2 concrete garden planters - ivy/brick  decoration on sides 
1480     Nv - 3 concrete garden items comprising of 1  lion's head, 1 cherub & 1 

wall mounted  planter 
1481     Nv - 3 concrete garden items comprising of 1  lion's head, 1 cherub & 1 

wall mounted  planter 
1482     Nv - 3 concrete garden items comprising of 1  lion's head, 1 cherub & 1 

wall mounted  planter 
1483     Nv - 3 concrete garden items comprising of 1  lion's head, 1 cherub & 1 

wall mounted  planter 
1484     Blank 
1485     Blank 
1486     Catalogue is now blank until lot 1600 and  then continues with the 

catering section 
1601     Blank 1606  
 

 
CATERING SECTION 
1607     An under counter tumble dryer by Hotpoint type: Aquarius - CTD00 240v 

(Trade) 
1608     A commercial s-s humidified hold & display cabinet by Barbeque king for 

barbequed meat/fried chicken etc no model visible, will require hardwiring, 
240v (Trade) 

1609     A commercial s-s countertop glass washer by Sammic type: SV-20 240v 
(Trade) 

1610     NV: a mobile commercial food serving trolley by Colston 3ph (Trade) 
1611     A quantity of disposable catering related items including: plastic glasses, 

paper table cloths etc contents of 1 pallet 
1612     NV: a quantity of disposable catering related items including: tubs, lids, food 

containers etc 
1613     A 9 piece Knife set in case by Fujiyama 
1614     3 colour coded chef knives by Colsafe 
1615     An unused multicolour 5 piece Knife set by Royalty line type: RL-BLK6-N with 

bonus ceramic peeler, boxed 
1616     An unused multicolour 5 piece Knife set by Royalty line type: RL-BLK6-N with 

bonus ceramic peeler, boxed 
1617     An unused multicolour 5 piece Knife set by Royalty line type: RL-BLK6-N with 

bonus ceramic peeler, boxed 
1618     An unused black 5 piece Knife set by Royalty line type: RL-BLK6-N with 

bonus ceramic peeler, boxed 
1619     An unused black 5 piece Knife set by Royalty line type: RL-BLK6-N with 

bonus ceramic peeler, boxed 
1620     An unused black 5 piece Knife set by Royalty line type: RL-BLK6-N with 

bonus ceramic peeler, boxed 
1621     An unused black 5 piece Knife set by Royalty line type: RL-BLK6-N with 

bonus ceramic peeler, boxed 
1622     Blank 
1623     Blank 
1624     Blank 
1625     3 catering/kitchen check grabbers all 24 inches 
1626     15 x s-s trays 
1627     20 tea towels by H-line 
1628     20 tea towels by H-line 
1629     3 packets of white aprons (9 aprons in total) 
1630     1 x crate containing 8 white soup bowls - crate is included 
1631     1 x crate containing 8 white soup bowls - crate is included 
1632     1 x crate containing 8 white soup bowls - crate is included 
1633     A 250 piece s-s cutlery set 
1634     6 unused white teapots 
1635     6 unused white teapots 
1636     6 unused white teapots 
1637     4 unused aluminium pots and lids 
1638     12 white rectangular dinner plates by Dudson - crate is included 
1639     12 white rectangular dinner plates by Dudson - crate is included 
1640     12 white rectangular dinner plates by Dudson - crate is included 
1641     12 white rectangular dinner plates by Dudson - crate is included 
1642     1 x crate containing 8 white soup bowls - crate is included 
1643     1 x crate containing 8 white soup bowls - crate is included 
1644     4 various size baking trays 
1645     8 various s-s hot or cold beverage flasks 
1646     2 x insect/pest control units 240v (Trade) 
1647     3 large unused s-s straining spoons 
1648     3 packets of black chef aprons (9 aprons in total) 
1649     36 green wine glasses crate included 
1650     36 green wine glasses crate included 
1651     36 green wine glasses crate included 
1652     A set of 6 unused aluminium pots & lids 
1653     A set of 4 unused aluminium pots & lids 
1654     NV: a large quantity of matching cream crockery by Steelite inc approx: 19 

dinner plates,  32 cups & saucers, 22 side plates, bowls, salt & pepper pots 
etc, also 9 white sugar bowls contents of 1 shelf 

1655     Blank 
1656     NV: a quantity of catering/household related items including: a vacuum 

cleaner, food processor, coffee percolator etc contents of 1 shelf 240v 
(Trade) 

1657     NV: a large quantity of giant vanilla flavoured white chocolate buttons (best 
before 09/2018) contents of 1 crate (crate not included) 

1658     NV: a large quantity of giant vanilla flavoured white chocolate buttons (best 
before 09/2018) contents of 1 crate (crate not included) 

1659     NV: a large quantity of giant vanilla flavoured white chocolate buttons (best 
before 09/2018) contents of 1 crate (crate not included) 

1660     NV: a large quantity of giant vanilla flavoured white chocolate buttons (best 
before 09/2018) contents of 1 crate (crate not included) 

1661     NV: a large quantity of giant vanilla flavoured white chocolate buttons (best 
before 09/2018) contents of 1 crate (crate not included) 
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1662     NV: a quantity of cleaning products including: maxima, evans etc contents 

of 1 shelf 
1663     Blank 
1664     NV: a quantity of cleaning products including: Suma Lima, surface cleaner 

etc contents of 1 shelf 
1665     A quantity of cleaning related items including: 2 x wet floor signs, approx 

40lt of various cleaning fluid 
1666     A quantity of red & yellow crockery 
 
1667     Blank  to 1678      
 
1679     NV: a quantity of coffee/catering related items including: coffee handles, 

milk jugs, coffee pots, serving trays etc contents of 1 shelf 
1680     NV: a quantity of catering related items including: till rolls, glasses, 

disposable cutlery etc contents of 1 shelf 
1681     NV: 11 small round white bistro/cafe type tables 
1682     A small compact counter top fridge by Matsui & a microwave by Asda, 

please note the fridge requires attention 240v (Trade) 
1683     NV: a commercial table top coffee grinder by Cunill 240v (Trade) 
1684     A cash register by Casio type: SE-S400 240v (Trade) 
1685     An unused s-s double basket deep fryer type: EF-8L-2 
1686     An unused s-s single basket deep fryer type: EF-8L 
1687     A waste disposal unit by IMC & control box 3ph (Trade) 
1688     A commercial s-s twin basket table top deep fryer by Lincat 240v (Trade) 
1689     A commercial bean to cup coffee machine by Franke type: Evolution, 

comes with milk fridge & coffee grinder that requires attention 240v 
(Trade) 

1690     A small commercial soup kettle by Buffalo 240v (Trade) 
1691     A commercial countertop hot water dispenser by Instanta type: 1500 240v 

(Trade) 
1692     NV: a s-s integrated high pressure steam oven by Imperial/Miele type: GL-

3676, unit will require a water pipe & 2 gas struts when installed, 
instruction manual supplied 240v (Trade) 

1693     A commercial s-s potato chipper by Hobart 240v (Trade) 
1694     A cash register by Sam4s type: ER-290, boxed with till rolls 240v (Trade) 
1695     2 x cash registers by Sam4s type: ER-290 with till rolls, one unit requires 

attention 240v (Trade) 
1696     An Ice making machine by Hinari type: Ice style 240v (Trade) 
1697     A commercial contact grill by Silensia 240v (Trade) 
1698     A Tefal toast n grill & a snappy crocodile heat sealer 240v (Trade) 
1699     A set of digital scales by Epelsa 240v (Trade) 
1700     A hot water boiler by Hobart (drip tray missing) 240v (Trade) 
1701     A commercial s-s Willy gribble / scrap filter by H.C.E ltd 240v (Trade) 
1702     A long s-s fish pan with lid 
1703     NV: 15 unused novelty Spongebob Squarepants aluminium cake tins 
1704     NV: 15 unused novelty Spongebob Squarepants aluminium cake tins 
1705     NV: a box containing 24 unused novelty Spongebob Squarepants 

aluminium cake tins 
1706     NV: a quantity of cupcake combo packs (144 valentines & 48 Spongebob) 

contents of half a shelf 
1707     NV: a quantity of cupcake combo packs (144 valentines & 48 Spongebob) 

contents of half a shelf 
1708     NV: a quantity of cupcake combo packs (144 valentines & 48 Spongebob) 

contents of half a shelf 
1709     NV: a quantity of cupcake combo packs (144 valentines & 48 Spongebob) 

contents of half a shelf 
1710     NV: a quantity of cupcake combo packs inc valentines & Spongebob 

contents of 1 shelf 
1711     NV: a quantity of cupcake combo packs inc valentines & Spongebob 

contents of 1 shelf 
1712     NV: a quantity of cupcake combo packs inc valentines & Spongebob 

contents of 1 shelf 
1713     NV: an unused coca cola display stand 
1714     A triple sink by Vogue type: GE109 unit has a draining board at both ends 
1715     A commercial twin level pizza oven by Prismafood type: Basic-66 (no 

stand) - 240v (Trade) 
1716     A long s-s service counter with glass display section 240v (Trade) 
1717     A s-s 4 burner range with drop front oven by Electrolux Professional 

model: BCF-G2 Gas (Trade) 
1718     NV: a white commercial under counter fridge by Polar please note there is 

a small hole on the front of the control panel 240v (Trade) 
1719     NV: a 3 quarter height fridge by Frigidaire (one foot missing) 240v (Trade) 
1720     NV: a s-s twin deep fryer & 2 hand wash basins 240v (Trade) 
1721     An unused commercial 3 door bench fridge by Atosa 
1722     NV: a gas fired 5 burner range by Baumatic, with oven beneath, including 

a s-s extractor hood (Trade) 
1723     An unused under counter fridge by Fairline boxed 240v (Trade) 
1724     An unused under counter fridge by Fairline 240v (Trade) 
1725     A s-s deep double sink unit by Vogue type: GE-104 

1726     NV: an under counter washing machine by Grand  type: GO-482 240v (Trade) 
1727     NV: a commercial display freezer by Caravell 240v (Trade) 
1728     NV: a gas fired domestic 4 ring oven & grill by Leisure Gas (Trade) 
1729     NV: an integrated fridge unit by Bosch 240v - appears to be unused (Trade) 
1730     NV: an integrated double oven with grill by Hotpoint/creda collection 240v 

(Trade) 
1731     A commercial 6 burner range by Moorwood Vulcan type: Masterchef Gas 

(Trade) 
1732     An under counter fridge by Proline & an integrated fan oven (no hob) 240v 

(Trade) 
1733     An upright fridge by Beko 240v (Trade) 
1734     A tall upright fridge by Beko 240v (Trade) 
1735     A 3 quarter height Orange American style fridge by Smeg type: FAB2806 

240v (Trade) 
1736     A tall upright s-s style freezer by Gram no model visible 240v (Trade) 
1737     An under counter fridge by Frigidaire type: RL-6003A - 240v (Trade) 
1738     A large tall commercial fridge by Mondial Elite type: SRL 240v (Trade) 
1739     A large tall commercial fridge by Mondial Elite type: SRL 240v (Trade) 
1740     NV: a commercial 3 quarter height s-s freezer by Foster type: PROG500L-A 

240v (Trade) 
1741     A s-s deep triple sink unit by vogue type: GE-108 
1742     A tall s-s single door upright high/low temperature fridge by Electrolux, no 

model visible, suitable for storing one of 5 categories of food, dairy, meat, 
vegetables, drinks etc 240v (Trade) 

1743     An under counter display fridge by Cater-cool 240v (Trade) 
1744     NV: a serve over ice cream display cabinet by Valentini 240v (Trade) 
1745     NV: a tall upright fridge freezer by Hotpoint type: Iced diamond 240v (Trade) 
1746     NV: an under counter washing machine by Hotpoint type: Aquarius WMA50 

240v (Trade) 
1747     A commercial s-s catering type table 
1748     A s-s catering unit with dispenser on front, drawer beneath 
1749     A s-s countertop cupboard for use with a griddle/chargrill etc 
1750     A mobile catering cutlery/sachet station 
1751     NV: a 3 quarter height fridge by Beko 240v (Trade) 
1752     NV: a small household chest freezer by Iceking 240v (Trade) 
1753     NV: an under counter fridge by Frigidaire 240v (Trade) 
1754     An under counter glass/dish washer by DC Series unit requires attention 240v 

(Trade) 
1755     NV: an under counter washing machine by  Indesit type: IWDC6125 240v - not 

possible to  test (Trade) 
1756     2 egg shaped bins for recycling drink cans & bottles 
1757     A s-s deep single sink unit by Vogue type: GE103 with draining boards at both 

ends 
1758     NV: a commercial s-s glass/dishwasher by ClassEQ type: Hydro-750 (requires 

attention) 240v (Trade) 
1759     NV: an integrated oven by Cata (no hob) 240v (Trade) 
1760     A commercial s-s solid top/2 ring range with oven beneath no make or model 

visible 3ph (Trade) 
1761     NV: a small counter top fridge by Lec 240v (Trade) 
1762     A commercial s-s table with shelf beneath size 600mm x 1500mm - Unboxed 
1763     A commercial s-s table with shelf beneath size 600mm x 1500mm - Boxed 
1764     A commercial s-s table with shelf beneath size 600mm x 1500mm - Boxed 
1765     A s-s deep triple sink unit by Vogue type: GE108 
1766     An under counter washing machine by Zanussi type: ZWH-6130P 240v 

(Trade) 
1767     A commercial twin coffee machine by L'anna (no coffee dispenser handles), a 

coffee grinder (missing hopper) & 4 teapots 240v (Trade) 
1768     A commercial s-s twin basket fryer by Lincat 240v (Trade) 
1769     A commercial s-s 3 door bench fridge by Imperial 240v (Trade) 
1770     A s-s salad bar, no make or model visible 240v (Trade) 
1771     NV: a small electric table top oven/grill/hob by Belling type: Baby 240v (Trade) 
1772     A commercial heated serving unit for vegetables or use as a chip scuttle 240v 

(Trade) 
1773     A commercial counter top ice making machine by Manitowoc type: EC2 - 240v 

(Trade) 
1774     An unused s-s commercial heated cabinet by Lincat type: UMS50 - Boxed 
1775     A pass through dishwasher by Hobart no model visible 3phase (Trade) 
1776     A s-s deep double sink unit by vogue type: GE-104 
1777     NV: 1 bag containing approx 40 chef trousers 
1778     NV: 1 bag containing approx 40 chef trousers 
1779     NV: 1 bag containing approx 40 chef trousers 
1780     NV: 1 bag containing approx 40 chef trousers 
1781     NV: 1 bag containing approx 40 chef trousers 
1782     NV: 1 bag containing approx 40 chef trousers 
1783     NV: 1 bag containing approx 40 chef trousers 
1784     NV: 1 bag containing approx 40 chef trousers 
1785     NV: 2 bags containing approx 40 chef trousers in each 
1786     A s-s deep double sink unit by vogue type: GE-104 
1787     Blank 
1788     Blank 
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1789     NV: a bench in the style of an ice cream Sunday, with a cherry on top 
1790     A s-s deep triple sink unit by Vogue type: GE108 
1791     An under counter fridge by Indesit & microwave by Logik 240v (Trade) 
1792     An under counter dishwasher by Curry's  Essentials type: CDW60W16 

240v (Trade) 
1793     A commercial set of digital scales by Avery Berkel type: DX342 240v 

(Trade) 
1794     4 wooden basket type containers & other misc catering items 
1795     A large s-s hanging meat hook 
1796     A low s-s catering type table with shelf beneath 
1797     A metal framed barrel rack/stand 
1798     NV: a household freestanding electric oven by New-world 240v (Trade) 
1799     A commercial insulated medical cabinet by Bristol maid (no keys) 
1800     A commercial insulated medical cabinet by Bristol maid (no keys) 
1801     A commercial s-s ice making machine by Hoshizaki 240v (Trade) 
1802     NV: a household cooker by Cannon type: Chesterfield Gas (Trade) 
1803     A small chest freezer by Fridgemaster 240v (Trade) 
1804     A commercial s-s table with shelf beneath size 600mm x 900mm - 

unboxed 
1805     A commercial s-s table with shelf beneath size 600mm x 900mm - boxed 
1806     A commercial s-s table with shelf beneath size 600mm x 1200mm - 

unboxed 
1807     A commercial s-s table with shelf beneath size 600mm x 1200mm - boxed 
1808     A commercial combi oven by Hobart no model visible 3ph (Trade) 
1809     A mobile industrial air conditioner by ElectriQ, has a blue industrial 240v 

plug attached (Trade) 
1810     A large commercial chilled vending machine by Crane national vendors 

unit dispenses crisps/chocolates/cans of drink etc 240v - key in auction 
office (Trade) 

1811     A commercial freestanding potato rumbler/peeler by Metcalfe no model 
visible 240v (Trade) 

1812     A crock pot, a slow cooker & a 4 slice toaster 240v (Trade) 
1813     An L shaped till station/serving counter 
1814     NV: a cash register by Sharp type: XE-A102, (no keys) comes with 

manual & till rolls 240v (Trade) 
1815     A cash register by Casio type: TE-100 - keys in auction office 240v 

(Trade) 
1816     NV: a coin operated pool table, with balls, hanging lights, a cue & rest, will 

require re-covering (keys in the auction office) 240v (Trade) 
1817     a coin operated Super league pool table  by Diplomat, with balls (no keys) 

240v  (Trade) 
1818     8 tall orange bistro type metal stools with back supports 
1819     8 tall orange bistro type metal stools with back supports & wooden seat 

pads 
1820     4 tall red bistro type metal stools with back supports 
1821     6 tall yellow bistro type metal stools with back supports 
1822     4 tall yellow bistro type metal stools with back supports 
1823     4 tall orange bistro type metal stools with back supports 
1824     3 tall tub type stools with metal frames, metal mesh backs & red 

upholstery 
1825     A set of 6 black catering type outdoor/indoor stacking chairs 
1826     A set of 6 black catering type outdoor/indoor stacking chairs 
1827     A set of 6 black catering type outdoor/indoor stacking chairs 
1828     A set of 6 black catering type outdoor/indoor stacking chairs 
1829     A set of 6 black catering type outdoor/indoor stacking chairs 
1830     A set of 8 black catering type outdoor/indoor stacking chairs with arms 
1831     A set of 9 white catering type outdoor/indoor stacking chairs with arms 
1832     2 tall bistro type stools in blue with metal rise & fall base 
1833     2 tall bistro type stools in pink with metal rise & fall base 
1834     A mobile catering type drop leaf table 
1835     2 orange metal framed wooden high back stools 
1836     4 yellow metal framed wooden high back stools 
1837     4 red metal bistro/dining type chairs 
1838     4 low orange bistro type metal stools 
1839     4 low orange bistro type metal stools 
1840     4 red metal bistro/dining/tub type chairs 
1841     4 yellow metal bistro/dining/tub type chairs 
1842     6 white metal framed wooden high back stools 
1843     Blank 
1844     Blank 
1845     8 cream upholstered high back dining chairs 
1846     6 cream upholstered high back dining chairs 
1847     8 lime green bistro/cafe type stacking chairs 
1848     8 lime green bistro/cafe type stacking chairs 
1849     6 lime green bistro/cafe type stacking chairs 2 with arms 
1850     6 lime green bistro/cafe type stacking chairs 2 with arms 
1851     8 orange bistro/cafe type stacking chairs 
1852     8 orange bistro/cafe type stacking chairs 
1853     6 orange bistro/cafe type stacking chairs 
1854     8 grey bistro/cafe type stacking chairs 

1855     8 grey bistro/cafe type stacking chairs 
1856     8 grey bistro/cafe type stacking chairs 
1857     8 white bistro/cafe type stacking chairs 
1858     8 white bistro/cafe type stacking chairs 
1859     8 white bistro/cafe type stacking chairs 
1860     4 black upholstered cafe type stacking chairs 
1861     4 black upholstered cafe type stacking chairs 
1862     4 black upholstered cafe type stacking chairs 
1863     6 black upholstered cafe type stacking chairs 
1864     6 black catering type indoor/outdoor stacking chairs 
1865     6 black catering type indoor/outdoor stacking chairs 
1866     6 black catering type indoor/outdoor stacking chairs 
1867     6 black catering type indoor/outdoor stacking chairs 
1868     6 white catering type indoor/outdoor stacking chairs 
1869     6 white catering type indoor/outdoor stacking chairs 
1870     6 white catering type indoor/outdoor stacking chairs 
1871     6 white catering type indoor/outdoor stacking chairs 
1872     Blank 
1873     Blank 
1874     8 red upholstered metal framed stacking chairs, these chairs slot together 

neatly in lines 
1875     8 red upholstered metal framed stacking chairs, these chairs slot together 

neatly in lines 
1876     8 red upholstered metal framed stacking chairs, these chairs slot together 

neatly in lines 
1877     8 red upholstered metal framed stacking chairs, these chairs slot together 

neatly in lines 
1878     8 red upholstered metal framed stacking chairs, these chairs slot together 

neatly in lines 
1879     4 brown upholstered dining chairs 
1880     4 brown upholstered dining chairs 
1881     Blank 
1882     Blank 
1883     Blank 
1884     The following section of vehicles, mowers and boat, lots 1885 to 1889, will 

be sold in  the run of sale.  They will subject to 10%  Buyer's Premium 
plus 20% VAT.  VAT will also  be charged on the hammer price, except 
where  marked” N” (NO VAT) in the lot description.   All lots are sold as 
seen, as they lie,  regardless of the catalogue description, so  must be 
viewed before bids can be accepted.   Vehicles or other items being sold by 
Order  of the Courts, on behalf of Bailiffs or under  HMRC distraint may be 
withdrawn if debts are  paid so please check with the Auction Office. 

 
1885     10% BP - VAT - Vauxhall Movano DTI 3500 LWB Panel Van, VRM: AV51 

TWF, Odometer: 162,622, 2187cc, Manual, Diesel, White, 1st Reg: 
26/09/2001, MOT: 30/05/2017, No V5C, Key Present, Former Keepers: 6. 
Insolvency 

 
1886     10% BP - VAT - Mitsubishi L200 Animal LWB 4WD Pick Up, VRM: BJ02 MXB, 

Odometer: 144,000, 2477cc, Manual, Diesel, Blue/Silver, 1st Reg: 
12/04/2002, MOT: expired 02/03/2017, V5C Present, Key Present, Former 
Keepers: 4. Insolvency 

 
1887     10% BP - NV - Jaguar X-Type S 2.2D Estate Car, VRM: RE08 SZW, 

Odometer: 120,800, 2198cc, Manual, Diesel, Black, 1st Reg: 30/08/2008, 
MOT: 01/08/2017 (MOT check site), V5C Present, Key Present, 1 owner 
from new.  

 
1888     10% BP - NV - Jingling Spanner Monkeyz 300  Quad/light 4x4 Utility, VRM: 

WA66 OWB,  Odometer: 694 KMS, 300cc, Automatic, Petrol,  Orange, 1st 
Reg: 01/10/2016, MOT: N/A, V5C  Present, Key Present, Former Keepers: 
0. 

1889     blank 
 
1890     10% BP - NV - A 15' GRP day fishing boat with  cuddy, supplied with a 9.9hp 

Yamaha 4 stroke  outboard engine and trailer. 
 
1891     10% BP - NV - 1 petrol engine ride on-lawn  mower by Countax type 

Hydrostatic C300H, with  grass collection box 
 
1892     10% BP - NV - 1 Toro 3200 diesel engine  triple gang mower by Greenmaster 

type 3200-D,  hour meter reads 2018 hours. NB: no plastic guards on 
blades  

 
1893     blank 
1894     blank 
 
1895     end of sale for this rostrum 
 


